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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo vsa 
gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 19. 3. 2018. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 30. 3. 2018.

zahvale, v spomin
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Na proslavi ob Prešernovem dnevu, 
slovenskem kulturnem prazniku, sem 
presenečen prejel občinsko priznanje za 
življenjsko delo – Prešernov cekin. Iskre-
na hvala.

Ničesar velikega nisem storil. Samo 
prepeval sem, iskal lepoto glasbe in po-
skušal to prenesti na pevce in poslušalce. 
S pesmijo sem molil, s pesmijo sem jokal, 
vriskal, pel podoknice …

Življenjska pot me je vodila po zavitih 
poteh. Doma, v veliki družini, smo veliko 
prepevali. Oče je bil pevovodja, starejši 
bratje so citrali, mlajši otroci smo pre-
pevali. Kmalu sem odšel od doma služit. 
Kjer sem se začasno ustavil, smo se našli 
pevci in prepevali. Tako je bilo v Mariboru, 
Ljubljani, pri vojakih, v Šoštanju, Velenju 
in nič drugače ni bilo, ko smo se preselili 
v Andraž nad Polzelo. Poiskali so me nek-
danji pevci in smo spet prepevali. Velika 
hvala moji družini, ki mi je to omogočila. 
Priznam, da je bila družina za marsikaj 
prikrajšana.

Župan me je povabil, naj napišem ne-
kaj misli o kulturi. Upiral sem se, da bo 
veliko misli in besed izrečenih ob kultur-
nem prazniku. Resnično mnogo besed, 
oddaj na televiziji in proslav. Morda bo 
vse to počasi zbledelo, kajti ritem življe-
nja si utira svoje poti. Bojim se, da bomo 
čez čas še samo poslušali, da ni denarja 
za kulturo.

Kaj je kultura? Spominjam se, da nam 
je profesorica na gimnaziji postavila to 
vprašanje. Nerodno smo naštevali, kaj 
vse naj bi bila kultura: glasba, pesništvo, 
arhitektura, slikarstvo, šport, dramatika, 
govorništvo, verstva in tako dalje. Kultura 
je vse, kar je človek pozitivnega naredil 
za človeštvo, je zaključila.

Ta misel me spremlja skozi življenje. 
Kultura je zame vse, kar je dobro, kar 
spoštujem, kar mi ponuja družba in mi 
daje smisel. Kultura je vrednota družbe in 
naroda, črpam jo zase, za družino … In to 
vrednoto vračam in delim drugim. Priča 
smo, da v današnjem času vrednote iz-
gubljajo pomen. Človek postaja egocen-
tričen, zato je tudi kultura tako razklana. 
Takšna je današnja družba, naša država 
in takšni so tudi kulturniki, če jih tako po-
imenujem. Ni več spoštovanja do druga-
če mislečih, niti do državnih simbolov – 
zastave. Kultura ni in ne more biti lastnina 
posameznika, je skupno dobro ljudi.

Naš narod ima zelo bogato kulturno 
dediščino velikanov, ki so delali in se žr-
tvovali za ideale domovine. To nam po-
nujajo in nas vabijo – muzeji, spomeniki, 
knjižnice, cerkve, pokopališča in grobni-
ce, koncerti, predavalnice, igrišča, filmi, 
razne televizijske oddaje. Spomeniki ve-
likanov našega naroda, kot so Prešeren, 
Cankar, Vodnik, Trubar, Dalmatin, Japelj, 
Jurčič, Cigler, Linhart, Kosovel, Kajuh, 
Maister, Slomšek, Avseniki, Gallus, Wolf, 
Foerster, Aljaž, Kugy, Finžgar, Jalen, Pleč-
nik, Ipavci in še mnogo mnogo drugih ... 
Niso nič in so brez pomena, če se z njimi 
nismo srečali, jih prepoznali in jim dali pri-
znanje. Zaslužijo si to spoštovanje – bolj 
kot pa občudovanje in ogledi drugih kul-
tur, ki nam jih ponujajo razne turistične 
agencije.

Pozabljena kultura je tudi, ko se sre-
čaš z mimoidočim in mu ne podariš na-
smeha ter pozdrava.

J u l i j  Pač n i k

Naš narod ima zelo bogato kulturno dediščino
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S sprejemom Letnega programa 
športa v Občini Polzela za leto 2018 
Občina Polzela določa vsebine športnih 
programov ter razvojne in strokovne na-
loge v športu, ki se sofinancirajo iz ob-
činskega proračuna, ter višino sredstev 
sofinanciranja. 

Glavno izhodišče za podporo progra-
mov v letu 2018 je zagotavljanje pogojev 
za celovit razvoj športa v občini, vklju-
čevanja čim večjega števila prebivalcev 
v športne dejavnosti, še zlasti mladih, 
spodbujanje zdravega in aktivnega nači-
na življenja, omogočanje pogojev za čim 
večje število tekmovanj in drugih špor-
tnih prireditev ter promocija občine. 

Za sofinanciranje športnih progra-
mov in dejavnosti bo občina v letu 2018 
namenila 99.000 evrov in 4500 evrov za 
športno opremo ter obnovo in posodo-
bitev športnih objektov, katerih lastniki 
ali najemniki so športna društva. Sred-
stva bodo razdeljena na podlagi prijave 
na javni razpis, ki je objavljen v Uradnih 
objavah in na spletni strani Občine Pol-
zela, kjer je objavljena tudi vsa razpisna 
dokumentacija.

A l e n ka   K o č e va r

Pravzaprav je leto tako hitro nao-
koli, da skoraj ne moremo dojeti. Pred 
nami je že novo proračunsko leto 2018, 
zato vam želim predstaviti načrte za 
to leto – zadnje v tem mandatu. Kljub 
že potrjenemu proračunu za to leto je 
bil potreben rebalans, ki so ga svetniki 
našega občinskega sveta sprejeli na za-
dnji seji. S tem so potrjeni tudi naši na-
črti. Čeprav se na prvi pogled zdi, da so 
precej optimistični, vem, da so povsem 
realni in v celoti uresničljivi. Do zdaj 
smo že velikokrat dokazali, da zmore-
mo marsikaj, zato sem prepričan, da bo 
tako tudi v prihodnje. 

Sprejet je Rebalans proračuna Ob-
čine Polzela za leto 2018. Načrtovani so 
prihodki v višini 5.341.700 evrov in od-
hodki v višini 5.886.000 evrov. Naj izpo-
stavim naslednje investicijske načrte:
•	 Končanje postopka sprejema spre-

memb in dopolnitev Občinskega 
prostorskega načrta(OPN) Polzela. 

•	 Sprejem dveh OPPN (podroben 
prostorski načrt) v naseljih Ločica ob 
Savinji in Breg pri Polzeli.

•	 Energetska sanacija starega dela 
Vrtca Polzela in Športne dvorane 
Polzela.

•	 Kulturni center (KIMC Polzela) – pri-
dobitev gradbenega dovoljenja, iz-
delave PZI-projekta in izbor izvajalca.

•	 Obnova fasade na Kulturnem domu 
Andraž nad Polzelo in nakup dvigala.

•	 Gradnja kanalizacije v naselju Ločica 
ob Savinji (ob avtocesti) in Breg pri 
Polzeli (pri kapeli).

•	 Gradnja komunalne infrastrukture za 
območje LN ob avtocesti (Rimske 
terase).

•	 Nakup stavbe Podvin 3 in ureditev 
dodatnih treh neprofitnih stanovanj.

•	 Rekonstrukcija ceste v Gaj na Bregu 
pri Polzeli s pločnikom in javno raz-
svetljavo.

•	 Rekonstrukcija Sončne ceste v Ločici 
ob Savinji s pločnikom in javno raz-
svetljavo. 

•	 Rekonstrukcija ceste Blagotinšek–
Majhenič v Andražu nad Polzelo.

•	 Začetek rekonstrukcije lokalne ceste 
novi Klošter–Preloge v Založah.

•	 Začetek rekonstrukcije lokalne ceste 
Podvin–Dobrič.

•	 Izgradnja pločnika z rekonstrukcijo 
vozišča državne ceste v centru Pol-
zele na relaciji Grad Komenda–križi-
šče pri Gasilskem domu na Polzeli. 

•	 Izgradnja pločnika pod AC v Ločici 
do navezave na Sončno cesto.

•	 Rekonstrukcija dvojnega mostu Me-
šič na Polzeli.

•	 Ureditev muzeja nogavičarstva in 
muzeja traktorjev.

•	 Izdelava projektov: za vpadnico 
Ločica (Ducman–Rimske terase); za 
pločnik ob Savinjski cesti od Pevca 
do podvoza pod avtocesto in za 
pločnik na cesti v Gaj od Gmajnice – 
Frizerstva Zora. 		   

•	 Izvedba postopka JZP za obnovo in 
dograditev javne razsvetljave v celo-
tnem nižinskem delu občine.

•	 Izdelava projektne dokumentacije 
za prometno ureditev ob ukinjanju 
nezavarovanih nivojskih prehodov 
čez železnico.

Na drugih področjih bomo zagota-
vljali kontinuirano financiranje vsega, kar 
zagotavlja občanom prijazno občino. 
Želje so žal vedno večje od zmožnosti 
proračuna, prepričan pa sem, da znamo 
pravilno postaviti prioritete. Tako je tudi 
tokrat. Načrti so razvojno naravnani in 
zajemajo vsa področja, kot tudi vsa na-
selja naše občine, glede na objektivne 
potrebe vseh vas, spoštovani občanke in 
občani. Projekt rekonstrukcije mreže ob-
činskih cest, ki smo ga pravzaprav začeli 
že lani, sega v nekajletno prihodnje ob-
dobje. Enako velja tudi za projekt izgra-
dnje Kulturnega centra na Polzeli. Druge 
projekte želimo zaključiti v tem letu. V 
naslednjem letu pa pogumno naprej.

Dokazujemo, da zmoremo. Ampak 
le skupaj, z vami vsemi, ki znate, želite in 
zmorete soustvarjati podobo naše lepe 
občine. In ni vas malo, ki s svojimi predlo-
gi, pobudami in dobronamernimi kritika-
mi pomagate pri tem. Hvala vam za to.

Va š  ž u pa n  J o ž e  K u ž n i k

Županove misli
Dokazujemo, da zmoremo 					   
 – optimistično naprej

Letni program športa 									       
v Občini Polzela za leto 2018
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Javno komunalno podjetje Žalec, d. o. o., ki je izvajalec komunalnih storitev 
za zadovoljevanje potreb prebivalcev na območju Spodnje Savinjske doline, je 
v potrditev občinskemu svetu posredovalo Elaborat o oblikovanju cen storitev 
obveznih občinskih gospodarskih javnih služb oskrbe s pitno vodo ter odvajanja 
in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Polzela. Izračunane 
cene za leto 2018 temeljijo na načrtovanih količinah in stroških.

Občinski svetniki so na seji 20. februarja 2018 Elaborat potrdili, pri čemer cene 
storitev javne službe izvajanja dejavnosti oskrbe s pitno vodo, odvajanja komunalne 
odpadne vode, čiščenja komunalne odpadne vode in storitev, povezanih z grezni-
cami, ki veljajo od 1. januarja 2017 dalje, tudi v letu 2018 ostajajo nespremenjene. 
Občina Polzela pa bo tudi v letu 2018 subvencionirala ceno omrežnine odvajanja 
v višini 5,57 evra in ceno omrežnine čiščenja v višini 3,53 evra na mesec za premer 
vodomera DN≤20 za vse uporabnike po premerih vodovoda, ki jih oskrbuje Javno 
komunalno podjetje Žalec, d. o. o.

A l e n ka   K o č e va r

Slovenija se lahko pohvali z eno izmed 
najkakovostnejših pitnih vod v Evropi.

Cena vode ostaja nespremenjena

Občina Polzela bo v letu 2018 začela obnovo lokalnega cestnega omrežja v 
občini. Predmet obnove je 12 odsekov lokalnih cest. Vozišča na odsekih so v veliki 
meri dotrajana, s pogostimi lokalnimi poškodbami, mrežnimi razpokami, kolesni-
cami in udarnimi jamami. Hkrati se na več odsekih pojavljajo usadi, ki dodatno 
ogrožajo cestno infrastrukturo.

Cilj investicije je ohranjati lokalno pomembne prometne povezave, obenem pa 
bistveno izboljšati tehnične značilnosti ceste ter tako pozitivno vplivati na prometno 
varnost in gospodarski razvoj območja. 

V ta namen so občinski svetniki na februarski seji potrdili Investicijski program. 
Vrednost investicije znaša 5,1 milijona evrov, ki jih bo Občina Polzela zagotovila z la-
stnimi sredstvi. Pri izvedbi, ki je predvidena v letih 2018-2027, je bil na podlagi kriteri-
jev in meril izdelan prioritetni vrstni red izvedbe. Ko najpomembnejša, je upoštevana 
prometna varnost na najbolj prometno obremenjenih odsekih cest, gostota poselitve 
ter prometna varnost na relacijah šolske poti (krog šolskega avtobusa).

A l e n ka   K o č e va r

Obnova lokalnega cestnega omrežja v Občini Polzela

Kot prvi bo obnovljen odsek v Sončni 
ulici v Ločici.

Od 1. marca 2018 bodo veljale nove 
cene dnevnih programov predšolske 
vzgoje v Osnovni šoli Polzela – orga-
nizacijski enoti vrtca, ki vključuje enoti 
Andraž in Polzela, ki znašajo mesečno 
na otroka za prvo starostno obdobje 
420,24 evra in za drugo starostno ob-
dobje 373,46 evra. Občinski svet je na 
februarski seji sklep na predlog Osnov-
ne šole Polzela sprejel, saj cena vrtca ni 
pokrivala dejanskih stroškov delovanja 
vrtca.

Še vedno pa veljajo določene ugo-
dnosti za starše, ki imajo otroke vključene 
v vrtec in stalno bivališče v Občini Polzela.

Otrokovi starši lahko za čas njego-
ve nepretrgane bolezenske odsotno-
sti, daljše od desetih dni, enkrat na leto 
uveljavljajo znižanje plačila v višini 30 % 
njim določenega plačila. Vlogo za zni-
žanje plačila, s priloženim zdravniškim 
potrdilom, starši oddajo upravi vrtca 
najpozneje v roku petih zaporednih de-
lovnih (obračunskih) dni od zaključka 
otrokove odsotnosti. 

Otrokovi starši lahko v obdobju od 
1. 7. do 30. 9. (aktualno koledarsko leto) 
uveljavljajo poletno rezervacijo mesta v 
oddelku, in sicer za njegovo neprekinje-
no odsotnost najmanj en mesec in največ 
dva meseca, ki jo plačajo v višini 30 % od 
plačila, ki jim je določeno z odločbo o viši-
ni plačila za program vrtca. Ugodnosti ne 
veljajo za drugega otroka.

Staršem pa se ob predložitvi dokazil 
o reševanju osnovnega stanovanjskega 
problema dodatno zniža plačilo vrtca za 
en dohodkovni razred.

Sprememba cene v Vrtcu Polzela

A l e n ka   K o č e va r
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Javni razpis 

objavlja razpis za dodelitev ene šti-
pendije dijaku ali študentu.

Rok za oddajo vloge je 7. marec 2018.

Celoten razpis in obrazci so dosto-
pni na spletni strani http://www.pol-
zela.si/aktualno/zuapnovsklad.

J o ž e  K u ž n i k ,

p r e d s e d n i k  u sta  n ov e

Pravilnik o dodelitvi proračunskih 
sredstev za namene pokroviteljstva v 
Občini Polzela 

27. februarja 2018 začne veljati Pravil-
nik o dodelitvi proračunskih sredstev za 
namene pokroviteljstva v Občini Polzela. 

Občina je namreč lahko pokrovitelj 
manjših in večjih prireditev, dogodkov, 
projektov ali drugih dejavnosti, ki so v 
organizaciji fizičnih ali pravnih oseb na 
različnih ravneh. Sredstva se namenjajo 
za sofinanciranje prireditev in dejavno-
sti, ki so socialne, kulturne, umetniške, 
izobraževalne, športne, humanitarne in 
podobne narave in ki promovirajo ob-
čino oziroma širijo njene razvojne po-
tenciale, so neposredno vezane na go-
stovanje skupin iz tujine, so neposredno 
vezane na medregijsko in mednarodno 
sodelovanje, prireditve, ki jih organizirajo 
mladi ali so namenjene mladim ali pa so 
neposredno namenjene plačilu stroškov 

sprejema in pogostitve ob pomembnej-
ših jubilejih, obiskih in drugih priložnostih 
oziroma pomoč pri tem. 

Občina Polzela je v rebalansu prora-
čuna za leto 2018 za ta namen zagotovila 
7300 evrov. Sredstva bodo razdeljena na 
podlagi prijave na javni razpis, ki je obja-
vljen v Uradnih objavah in na spletni strani 
Občine Polzela, kjer je objavljena tudi vsa 
razpisna dokumentacija. Razpis bo odprt 
do porabe sredstev. Pri odločanju o dode-
litvi proračunskih sredstev pa bo upošte-
vana predvsem pomembnost prireditve 
za občino in za družbeno življenje obča-
nov, pričakovano udeležbo ter sorazmer-
nost sofinanciranja podobnih prireditev ali 
dejavnosti in višino odobrenega sofinan-
ciranja z naslova drugih razpisov občine.

A l e n ka   K o č e va r

Občina Polzela podprla pobudo za presojo trase tretje 
razvojne osi Šentrupert–Velenje

Letos mineva že deset let od za-
četka boja lokalnih civilnih iniciativ za 
ohranitev Savinjske doline. Oktobra 
2007 so se zbrali na posvetu v Braslov-
čah, ker je država določila traso tretje 
razvojne osi. Po njihovem prepričanju 
je država iz kopice tras izbrala najslab-
šo in jo predstavila kot najboljšo.

Vlada Republike Slovenije je v za-
četku leta 2017 sprejela Uredbo o dr-
žavnem prostorskem načrtu za držav-
no cesto od priključka Šentrupert na 
avtocesti A1 Šentilj–Koper do priključka 
Velenje jug, s katero je (po DPN) pro-
storsko uredila umestitev in traso na-
vedenega cestnega odseka v dolžini 14 
km čez ozemlje občin Braslovče, Polze-
la in Šmartno ob Paki.

Občani vseh treh občin, ki so v 
svojih pravicah zaradi sprejete Uredbe 
zelo prizadeti, saj jim grozi razlastitev 
njihovih zemljiških parcel ter stanovanj-
skih, gospodarskih, kmetijskih in drugih 
grajenih objektov in tudi rušitev, so pod 
imenom Združena civilna iniciativa Sa-
vinjske doline na župane in občinske 

svete občin naslovili pobudo za vloži-
tev zahteve za oceno ustavnosti in za-
konitosti sprejete Uredbe.

Polzelski svetniki so na zadnji seji 
pobudo Združene civilne iniciative Sa-
vinjske doline za ustavno presojo za-
konitosti DPN v delu, ki se na naša na 
predvideno traso hitre ceste F2-2 med 
Šentrupertom in Velenjem, soglasno 
podprli. Pobudo so podpri tudi svetniki 

Občine Braslovče, v Občini Šmartno ob 
Paki pa bo v obravnavi v začetku marca 
2018. 

Po potrditvi vseh treh občinskih 
svetov bodo župani občin Braslovče, 
Polzela in Šmartno ob Paki uredili vse 
potrebno za vložitev navedene zahteve 
ter jo vložili in zastopali pred Ustavnim 
sodiščem Republike Slovenije. 

A l e n ka   K o č e va r

Ustanova Dobrodelni županov sklad Polzela

Malteška cesta 28, 3313 Polzela
Matična št.: 4057309, Davčna št.: 60209542

e-naslov: zupanov.sklad@polzela.si, tel: 03 703 32 00
transakcijski račun (IBAN): SI56 0510 0801 5088 148, Abanka d. d.

Sedanja trasa hitre ceste bo zarezala tudi v jugo-zahodno hribino Gore Oljke.
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S sprejemom Pravilnika o spremembah pravilnika o vre-
dnotenju programov kulturnih društev, programov na po-
dročju turizma ter programov in projektov drugih društev, 
organizacij in združenj v Občini Polzela se spreminja število 
članov komisije iz pet na tri, prav tako pa tudi merila in krite-
riji za dodelitev sredstev iz občinskega proračuna.

Spremembe Pravilnika o sofinanciranju 			 
dejavnosti društev in drugih organizacij

V Občini Polzela za zdaj sicer še ni večjega števila po-
nudnikov nastanitvenih objektov, vendar si bo občina v 
naslednjih letih prizadevala v čim večji meri zagotavljati 
infrastrukturo, podporno okolje in optimalne pogoje za ra-
zvoj turizma. Turistom je namreč poleg posameznih lokalnih 
zanimivosti treba ponuditi tudi namestitev in spremljevalne 
dejavnosti (možnosti rekreacije, zabave, spoznavanja lokal-
ne kulture). 

Z Odlokom o turistični taksi v Občini Polzela se določajo 
podrobnejša merila za pobiranje in odvajanje turistične takse. 
Turisti so v skladu z zakonom dolžni plačevati turistično takso, 
to je pristojbino za prenočevanje, s katero so jim, torej zave-
zancem za plačilo v turističnem območju, na voljo določene 
storitve in ugodnosti, ki se jim ob vsakokratnem koriščenju ne 

zaračunavajo posebej (promocijski material, zemljevidi, vzdr-
ževanje označenih pešpoti, tabel …). V odloku je predlagana 
turistična taksa v višini 11 točk, vrednost točke pa določi Vla-
da Republike Slovenije enkrat na leto na podlagi gibanja cen 
življenjskih potrebščin v aprilu za prihodnje koledarsko leto. 
Zdajšnja vrednost točke je 0,115 evra. Tako bo prihodek občine 
za nočitev turista znašal 1,265 evra. Občina Polzela bo sred-
stva, zbrana z naslova turistične takse, porabila za izvajanje 
dejavnosti in storitev v javnem interesu.

Občinski svet je sprejel Odlok o turistični taksi v Občini 
Polzela v prvi obravnavi. Predlog odloka je objavljen na spletni 
strani Občine Polzela. V času javne razprave, ki traja od 24. 2. 
2018 do 26. 3. 2018, lahko zainteresirani podate pripombe in 
predloge na e-naslov: obcina.polzela@polzela.si. 

Odlok o turistični taksi v Občini Polzela 

Občina Polzela vsako leto podeljuje priznanja zaslužnim 
občanom, organizacijam in drugim za njihov prispevek k ra-
zvoju in prepoznavnosti občine.

Na februarski seji so občinski svetniki obravnavali in tudi 
sprejeli nov Odlok o priznanjih Občine Polzela, ki začne veljati 
10. marca 2018. Ta nadomešča odlok iz leta 2013 in določa 
vrsto priznanj, način in postopek podelitve, objavo in vsebino 

razpisa, vložitev in obravnavo predlogov za podelitev, sred-
stva in evidenco. Priznanje za naziv »Častni občan Občine 
Polzela«, »Grb Občine Polzela« in »Plaketa Občine Polzela« 
podeli župan vsako leto na slavnostni akademiji na predvečer 
občinskega praznika, ki ga Občina Polzela praznuje 2. okto-
bra. »Županovo priznanje« podeli župan takoj, ko je mogoče, 
priznanje »Prešernov cekin« pa na vsakoletni občinski proslavi 
ob kulturnem prazniku.

Odlok o priznanjih Občine Polzela 

V letu 2018 Občina Polzela za sofinanciranje programov 
kulturnih društev v Občini Polzela namenja 14.300 evrov, za 
sofinanciranje programov na področju turizma 3000 evrov, za 
sofinanciranje programov in projektov drugih društev, organi-
zacij in združenj v Občini Polzela pa 48.500 evrov. Sredstva 
bodo razdeljena na podlagi prijave na javni razpis, ki je obja-
vljen v Uradnih objavah in na spletni strani Občine Polzela, kjer 
je objavljena tudi vsa razpisna dokumentacija.

A l e n ka   K o č e va r

A l e n ka   K o č e va r

A l e n ka   K o č e va r

Obvestilo
Obveščamo vas, da so v Uradnih objavah objavljeni naslednji javni razpisi:

•	 Javni razpis za sofinanciranje programov športa v Občini Polzela
•	 Javni razpis za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva ter podeželja v Občini Polzela 
•	 Javni razpis za sofinanciranje programov kulturnih društev, programov na področju turizma ter programov in projektov 

drugih društev, organizacij in združenj v Občini Polzela
•	 Javni razpis za dodelitev sredstev pokroviteljstva v Občini Polzela
•	 Javni poziv za sofinanciranje sterilizacij in kastracij mačk
•	 Javni poziv za podelitev nagrad in priznanj Inovator leta SSD 2017

Ob  č i n ska    u p r ava
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Spoštovane in spoštovani!
Občina Polzela skupaj z društvi tudi letos organizira spomladansko čistilno 
akcijo. Prijazno vas vabim, da se je udeležite v čim večjem številu. Ob prije-
tnem druženju bomo naredili veliko dobrega in skupaj poskrbeli, da bo naša 
občina še bolj čista, zdrava in prijetna. Naj nam ne bo vseeno, v kakšnem 
okolju živimo.

V želji, da se vidimo v čim večjem številu, vas lepo pozdravljam.

			              Jože Kužnik, župan Občine Polzela 

Spomladanska akcija čiščenja in urejanja okolja
bo potekala
V PETEK, 16. marca 2018, od 14. do 18. ure in
V SOBOTO, 17. marca 2018, od 8. do 13. ure.

Predsedniki društev in krajevnih odborov sporočite število udele-
žencev in lokacijo čiščenja na telefonsko številko: 03/703 32 26 
(Matjaž Murgelj) ali na elektronski naslov: matjaz.murgelj@polze-
la.si, najpozneje do srede, 22. marca 2018.

Na dan čistilne akcije, v petek od 12. do 15. ure in v soboto 
od 7.30 do 9. ure, lahko v sprejemni pisarni na Občini Polzela 
prevzamete vreče za smeti in malico za udeležence akcije.

Vreče z odpadki se odlagajo na vidnih mestih ob glavnih ce-
stah. Če boste vreče odložili izven zbirne točke, to sporočite 
na telefonsko številko 041 707 017 (Sandi Zmrzlak). Sporo-
čite tudi, če boste med čiščenjem naleteli na večje kosovne 
odpadke, ki jih sami ne boste mogli odstraniti, ali če boste 
opazili odpadke na težko dostopnih terenih. 

Gradbenih odpadkov, nevarnih odpadkov, 
kot so azbestne plošče (salonitke), igle, sodi 

z nedoločljivo vsebino, industrijski nevarni odpadki, 
kemikalije, bojna in eksplozivna sredstva itd., ne pobirajte in ne 

premeščajte! S pobiranjem ali premeščanjem lahko škodujete sebi in okolju! 
Lokacijo in količino vseh nevarnih odpadkov bomo popisali in sporočili pristojnim 

inšpekcijskim službam.

V času čistilne akcije bosta odprta tudi ZBIRNI CENTER ODPADKOV V KAMNOLOMU ANDRAŽ ter 
KAMNOLOM ANDRAŽ, in sicer v petek, 16. marca 2018, od 8. do 18. ure, ter v soboto,
17. marca 2018, od 8. do 18. ure.

Storitev je brezplačna.
Občina Polzela
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Občinski svet je sprejel sklep, da se vsakemu gospodinj-
stvu v Občini Polzela od 1. marca 2018 omogoči brezplačen 
odvoz kosovnih odpadkov enkrat na leto. Odvoz kosovnih 
odpadkov bo izvajal Režijski obrat Občine Polzela. 

Vsi zainteresirani lahko izpolnite obrazec »Naročilo odvo-
za kosovnih odpadkov«, ki je objavljen na spletni strani Obči-
ne Polzela. Upoštevati pa je treba, da ima vsako gospodinjstvo 
možnost brezplačnega odvoza s tovornim vozilom, s katerim 
razpolaga Režijski obrat občine. Naročilnico je treba poslati po 
pošti na naslov: Občina Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polze-
la, ali po e-pošti na naslov: obcina.pozela@pozela.si. Z Občine 
Polzela boste prejeli klic v roku sedmih dni in se dogovorili za 
dan odvoza odpadkov. 

Takšno ugodnost že nekaj časa ponuja tudi podjetje Simbio, 
d. o. o., v vseh dvanajstih občinah, kjer opravlja javno službo 
zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov (tudi v Občini Polze-
la), kjer ima prav tako vsako gospodinjstvo možnost brezplač-
nega odvoza kosovnih odpadkov do enega kubičnega metra 
odpadkov enkrat na leto. Več informacij si lahko preberete na 
spletni strani: http://www.simbio.si/kosovni-odpadki. 

Kaj sodi med kosovne odpadke?
Kosovni odpadki so odpadki, ki nastanejo v gospodinjstvu 

in so preveliki, da bi jih odložili v zabojnik za mešane komunalne 
odpadke. 

Brezplačen odvoz kosovnih odpadkov 

Med kosovne odpadke sodijo večji kosi, kot so: pohištvo, 
vzmetnice, preproge, talne obloge, pralni in pomivalni stro-
ji, štedilniki, TV-sprejemniki, računalniška oprema, kopalniška 
oprema, smuči, kolesa, samokolnice, lopate, sodi, zabojniki, 
senčniki, otroški vozički, stolčki, večje igrače … 

Med kosovne odpadke pa ne sodijo: gospodinjski odpadki, 
zemlja, listje in veje, gradbeni odpadki, nevarni odpadki in av-
tomobilske gume.

A l e n ka   K o č e va r

Do zagotavljanja pravice do kritja prispevkov za osnovno 
zdravstveno zavarovanje ste upravičeni, če ste:
•	 državljan/-ka Republike Slovenije s stalnim prebivališčem v 

Republiki Sloveniji,
•	 tujec/-ka z dovoljenjem za stalno prebivanje v Republiki 

Sloveniji in s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji,
•	 oseba, ki ni zavarovana z drugega naslova, določenega z 

zakonom, ki ureja zdravstveno zavarovanje in izpolnjuje-
te dohodkovne in druge pogoje za dodelitev osnovnega 
zdravstvenega zavarovanja (pri čemer ni obvezna prijava v 
evidenci brezposelnih oseb pri Zavodu za zaposlovanje).

Pravice do obveznega zavarovanja ni treba uveljavljati, zla-
sti če ste že vložili vlogo za denarno socialno pomoč, saj ob 
vložitvi vloge za denarno socialno pomoč center odloča tudi o 
pravici do kritja prispevkov za osnovno zdravstveno zavarova-
nje, in sicer po uradni dolžnosti, razen če oseba izrecno izjavi, 
da te pravice ne želi.

Pravico do kritja prispevkov za osnovno zdravstveno zava-
rovanje uveljavljate z VLOGO ZA UVELJAVLJANJE PRAVIC IZ 
JAVNIH SREDSTEV.

 
Obdobje upravičenosti
Pravica do kritja prispevkov za osnovno zdravstveno zava-

rovanje se dodeli za določen čas. Ta se določi glede na okolišči-
ne, ki so podlaga za dodelitev višine denarne socialne pomoči. 
Dodeli se za dobo:

Osnovno zdravstveno zavarovanje 
•	 od 1 do 3 mesecev: ko je vloga vložena prvič,
•	 od 1 do 6 mesecev: ko je vloga ponovno oddana (preje-

manje denarne socialne pomoči brez presledkov) in so 
okoliščine, ki so podlaga za dodelitev in določitev višine 
denarne socialne pomoči, v času prve oziroma prejšnje in 
ponovne odločitve nespremenjene,

•	 1 leto: če zaradi starosti nad 63 let za ženske in nad 65 let za 
moške, bolezni ali invalidnosti ali drugih okoliščin ni mogoče 
pričakovati izboljšanja socialnega položaja upravičenca. 

V primeru »podaljšanja« pravice do denarne socialne po-
moči ali pravice do plačila prispevka za obvezno zdravstveno 
zavarovanje upravičencu ta pripada od prvega dne naslednje-
ga meseca po mesecu vložitve vloge. 

Nasvet: 
Svetujemo vam, da vlogo za »podaljšanje« pravice do pla-

čila prispevka za obvezno zdravstveno zavarovanje vložite ve-
dno na začetku meseca, v katerem vam upravičenost do pra-
vice poteče (npr. če vam je bila pravica dodeljena za obdobje 
od 1. 1. 2018 do 31. 5. 2018, vlogo vložite že na začetku maja, in 
ne šele konec maja 2018). Tako bo imel center za socialno delo 
dovolj časa za izdajo ustrezne odločbe in za obvestilo ZZZS o 
»ponovnem« obstoju pravice do plačila prispevka za obvezno 
zdravstveno zavarovanje in posledično do odjave iz obveznega 
zdravstvenega zavarovanja ne bo prišlo. MDDSZ obvesti o pri-
znanju pravice Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije in 
občino stalnega prebivališča.

R o ma  n a  R o j š e k

Žal se še vedno dogaja, da kosovni odpadki pristanejo v 
naravi. Kot tale sedežna - na poti na Goro Oljko.
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Znano je, da pes ugodno vpliva na človekovo počutje in zdravje.

Pes pomočnik za gibalno ovirane ljudi
Že v stari Grčiji so poznali pse, ki 

so vodili slepe. Množično pa so pse 
vodnike začeli uporabljati po prvi sve-
tovni vojni, zlasti v Nemčiji. V Slove-
niji se je začelo usposabljanje psov 
vodnikov leta 1953. Do zdaj je Zavod 
za zdravstveno zavarovanje Republike 
Slovenije pokrival stroške za psa po-
močnika le slepim ljudem, s spremem-
bo Zakona o izenačevanju možnosti 
invalidov in sprejemom Pravilnika o 
psih pomočnikih pa lahko invalid, ki 
je zaradi invalidnosti težko ali najtež-
je gibalno oviran, a ima ustrezne psi-
hofizične lastnosti in primerne bival-
ne pogoje, dobi psa pomočnika. Biti 
mora polnoletni državljan Republike 
Slovenije ali tujec s stalnim bivališčem 
v Republiki Sloveniji, sposoben sam 
sprejeti odločitev za psa in imeti so-
cialno mrežo v primeru, ko za psa ne 
zmore krajši čas skrbeti sam.

Psi pomočniki so naučeni, da za 
gibalno oviranim človekom pobirajo in 
prinašajo razne predmete (npr. telefon, 
jedilni pribor, kovance, daljinec za TV, 
zdravila, časopis itd.), odpirajo in za-
pirajo vrata, prižigajo in ugašajo luči, 
mu pomagajo pri oblačenju, slačenju, 
pomagajo pri hišnih opravilih, vlečejo 
invalidski voziček, spremljajo ljudi pri 
vsakodnevnih opravilih, kot so nakupo-
vanje, obisk pošte, banke in drugo. Za 
psa pomočnika ni primeren vsak pes, 
temveč mora biti ustrezno izšolan. Biti 
mora popolnoma navezan na invalida 
in pripravljen na delo z njim. Zato mora 
gibalno ovirani posameznik najprej vlo-
žiti vlogo za uveljavljanje pravice do 
psa pomočnika. To lahko od 1. maja 
2018 stori na katerikoli upravni enoti 
v Republiki Sloveniji, tudi na Upravni 
enoti Žalec.

Na upravni enoti bomo po prejemu 
vloge zaprosili Univerzitetni rehabili-
tacijski inštitut Republike Slovenije – 
Soča in izvedenca, da podata izveden-
ski mnenji o fizičnih, osebnih in drugih 
značilnostih invalida, oceno o zdru-
žljivosti invalida in psa ter uspešnosti 
para, ki ga tvorita invalid in pes. Na 
podlagi izvedenskega mnenja bomo 
izdali odločbo o odobritvi šolanja psa 
pomočnika. Po pravnomočnosti odloč-
be bo upravičenec prejel vrednotnico 
za financiranje šolanja psa. Sredstva za 
šolanje psa so zagotovljena v proraču-

nu Republike Slovenije. Upravičenec iz-
bere izvajalca šolanja psa v roku enega 
meseca od izdaje vrednotnice. Seznam 
izvajalcev je objavljen na spletni strani 
Ministrstva za delo, družino, socialne 
zadeve in enake možnosti. Šolanje psa 
traja približno dve leti (predpriprava – 
splošno šolanje eno leto, sledi posebno 
šolanje).

Če izvajalec med šolanjem psa oce-
ni, da upravičenec ne izpolnjuje več 
pogojev za pridobitev psa, o tem ob-
vesti upravno enoto, ki izda odločbo, 
s katero odloči, da invalid ni upravičen 
do dodelitve psa pomočnika.

Po končanem šolanju psa član 
multidisciplinarnega tima inštituta in 
izvedenec skupaj z izvajalcem opra-
vijo končni preizkus usposobljenosti 
invalida in psa za sodelovanje. Če sta 
invalid in pes preizkus uspešno opravi-
la, bomo na upravni enoti (po prejemu 
zapisnika) po uradni dolžnosti izdali 
odločbo o dodelitvi psa invalidu v last.

Če pes ne more več opravljati na-
log zaradi bolezni, poškodbe ali smrti, 
za katero ni kriv invalid, lahko invalid 

uveljavlja pravico do novega psa. Če 
pa invalid po svoji krivdi izgubi psa po-
močnika, ni upravičen do novega psa 
najmanj osem let od pridobitve.

Invalid mora psa od dne, ko postane 
njegov lastnik, zavarovati za poškodbo 
oziroma škodo, ki bi jo pes storil ljudem 
ali stvarem, ter psa nezgodno zavaro-
vati za primer bolezni in poškodb. Psu 
mora zagotavljati prehrano, negovanje 
oziroma čiščenje, redno veterinarsko 
oskrbo, redne sprehode in drugo. Za-
gotoviti mu mora, da pes živi v stano-
vanju ali hiši. Izšolan pes je človekov 
spremljevalec in mu zagotavlja stalno 
bližino ter je njegov zvesti prijatelj.

Za dodatne informacije smo vam 
na voljo na telefonski številki 03/713 51 
20 ali nam pišite na e-naslov ue.zalec@
gov.si.

S i m o n a  S ta n t e r
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Veliko nesreč se zgodi na prehodih za pešce.

Policijska kronika - januar 2018
13. 1. smo bili policisti PP Žalec ob-

veščeni o kaznivem dejanju vloma v 
garažo na Trgu sv. Marjete na Polzeli, ko 
je neznani storilec skozi okno vstopil v 
prazno garažo oškodovanca, tam pa ni 
ničesar odtujil in je kraj zapustil po isti 
poti. Policisti smo v zvezi s kaznivim de-
janjem napisali dopis na ODT Celje.

21. 1. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o tatvini mobilnega telefona 
znamke LG, in sicer je neznani storilec v 
kritičnem času vstopil na športno igrišče 
za Osnovno šolo Polzela. Tam je s klopi, 
kamor je oškodovanka odložila mobilni 
aparat, tega odtujil in si ga protipravno 
prilastil.

23. 1. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o tatvini denarnice v trgovini 
Mercator na Polzeli. Znani storilec je v 
danem primeru izkoristil nepazljivost 
oškodovanke in ji iz nakupovalnega 
vozička odtujil vrečko, v kateri je ime-
la denarnico z dokumenti in denarjem. 
Storilec je bil z zbiranjem obvestil v na-
daljevanju izsleden, denarnica vrnjena 
oškodovanki, zoper storilca pa so poli-
cisti PP Žalec podali kazensko ovadbo 
na ODT Celje.

23. 1. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o vlomu v stanovanjsko hišo v 
Dobriču. Neznani storilec je v času od-
sotnosti lastnikov s primernim orodjem 
na vzvod skozi okno vlomil v hišo, jo 
preiskal in iz nje odtujil več naložbenega 
zlata in denarja ter s tem oškodovancu 
povzročil večjo materialno škodo. Zoper 
neznanega storilca bo po zbranih obve-
stilih napisana kazenska ovadba na ODT 
Celje.

 
Drugih varnostno problematičnih 

dogodkov, povezanih s kaznivimi dejanji 
ali prekrški po javnem redu in miru, na 
območju Občine Polzela policisti PP Ža-
lec v januarju nismo obravnavali.

Policisti PP Žalec smo bili v januarju 
na območju Občine Polzela obveščeni 
o prometni nesreči, ki se je 17. 1. zgodila 
na parkirišču Mercatorja na Polzeli, v da-
nem primeru pa smo odstopili od ogle-
da kraja prometne nesreče, saj so bili za 
to izpolnjeni pogoji.

Prav tako smo policisti PP Žalec na 
območju Polzele pri nadzoru cestnega 

prometa 16. 1. zasegli osebni avtomobil 
vozniku – večkratnemu kršitelju CPP, 
saj ni posedoval veljavnega vozniškega 
dovoljenja. Zoper navedenega voznika 
smo policisti podali obdolžilni predlog 
na Okrajno sodišče v Celju.

Policisti smo bili v januarju obvešče-
ni tudi o požaru v garaži v Podvinu pri 
Polzeli. Ugotovljeno je bilo, da je zago-
relo na električni omarici, pri tem pa je 
na objektu nastala materialna škoda, 
tuja krivda pa je bila izključena. Policisti 
bomo o zadevi napisali poročilo na ODT 
Celje.

V zadnjem času je na slovenskih ce-
stah za posledicami prometnih nesreč 
umrlo preveč pešcev. V nekaj primerih 
vozniki osebnega avtomobila niso upo-
števali prednosti pešca, ki je pravilno 
prečkal vozišče na zaznamovanem pre-
hodu, nekaj pešcev pa je umrlo zato, ker 
so povzročitelji nesreče vozili prehitro. 
Voznike zato opozarjamo, naj bodo po-
zornejši na pešce. Pešcem pa svetuje-
mo, naj poskrbijo za svojo varnost tako, 
da so na cestah še posebno previdni in 
vidni. Voznike še opozarjamo, naj hitrost 
vožnje prilagodijo prometnim razme-
ram in naj dosledno upoštevajo omeji-
tve hitrosti.

Telefoniranje med vožnjo je med slo-
venskimi vozniki vse bolj prisotno. Ti se 
žal premalo zavedajo, da uporaba mo-
bilnega telefona za volanom bistveno 
zmanjša njihovo zbranost. Zato lahko 
spregledajo pomembno prometno si-
gnalizacijo in se prepočasi odzovejo na 

nepredvidljive razmere na cesti. Takšne 
okoliščine lahko povzročijo hudo pro-
metno nesrečo.

Namen preventivne akcije policije je 
zmanjšati možnost udeležbe v prome-
tnih nesrečah, ki bi bile posledica upo-
rabe mobilnega telefona med vožnjo, 
in ozavestiti širšo javnost o tem, kako 
nevarno je med vožnjo pogovarjanje po 
mobilnih telefonih. Policisti se v akcijo 
vključujemo tako s preventivnimi dejav-
nostmi kot tudi poostrenimi nadzori, ki 
jih izvajamo med rednim delom.

V primeru nujne uporabe mobilnega 
telefona je zato najvarneje, da se usta-
vite na primernem mestu zunaj vozišča 
in pot nadaljujete šele, ko končate po-
govor.

G o r az  d  T r b ov š e k

Uporaba telefona med vožnjo je 
nevarna.
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Prireditev bo povezovala Valentina Plaskan.

Poskočni muzikanti

Slovenski oktet

Robert Goter

Zaka pa ne 

GŠ Risto Savin Žalec

Maša Malgaj

Kvintet Sakstet

Pihalni orkester KGD Cecilija Polzela

Brigita Šuler

Osnovna šola Polzela 

Uroš Kuzman

Eroika Aromatika

Muzikalci

Vokalna skupina Draž

Matjaž Ograjenšek

 O
dp

rim
o srce za sreco v      o

ceh
 in prešeren nasmeh.

Nedelja, 18. 3. 2018, ob 17. uri
Športna dvorana Polzela

Dobrodelni koncert
   za Županov sklad Polzela
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V prejšnji številki Polzelana smo poročali, da bo največja 
prodaja proizvodnega dela nekdanje tovarne Garant konča-
na ta mesec, ko bo podpisana pogodba s kupcem, podjetjem 
Edit, d. o. o., iz Braslovč. 

Stanje smo preverili pri stečajnem upravitelju Tomažu Kosu, 
ki je potrdil, da je sprejet sklep o izročitvi premoženja in konča-
na pogodba o prodaji večjega dela prostorov nekdanje tovarne 
Garant podjetju, ki je specializirano v panogi pakirnih materia-
lov. V podjetju Edit, ki je bilo ustanovljeno leta 1990, namreč po-
nujajo inovativne pakirne rešitve za industrijo in obrt. Na spletni 
strani oglašujejo najširši nabor pakirnih materialov, za naročnike 
imajo stalno na zalogi več kot sedemsto izdelkov. S tehnološko 
sodobnimi rešitvami, širokim naborom pakirnih materialov in in-
dividualnim svetovanjem dosegajo optimalne rešitve, s katerimi 
naročniku olajšajo delo in znižajo stroške pakiranja. 

Med pakirnimi materiali v podjetju Edit najdemo: ovijalne 
streč folije in zaščito palet, vreče, kuverte in ovojnice, lepilne in 
povezovalne trakove, produkte za varovanje izdelkov in polnje-
nje prostora, robnike in profile, kartonsko in papirno embalažo 
ter palete in okvirje. Kot specializiran ponudnik pakirnih mate-
rialov želijo utrditi in povečati svojo prepoznavnost v Sloveniji. 
Prepoznavni želijo postati po tehnološko sodobnih izdelkih in 
individualnem pristopu do naročnikov. Vzpostaviti želijo tudi la-
stno proizvodnjo za pakirne materiale, s katerimi bi lahko širili 
svojo ponudbo.

Pogovarjali smo se z Alenom Lesjakom, direktorjem pod-
jetja Edit. Povedal je, da je omenjenemu nakupu botrovalo več 
dejavnikov, med drugim tudi ugodna cena in lokacija. Z naku-
pom so zadovoljni, ob selitvi bodo opravili tudi nekaj obnovi-
tvenih del. Na Polzelo se bodo z delom prodajnega programa 
selili predvidoma prihodnje leto.

Na trenutni lokaciji imajo lastne skladiščne prostore v ve-
likosti dva tisoč kvadratnih metrov in lastno logistiko, kar jim 
omogoča hitro dobavo in oskrbo naročnikov s pakirnimi ma-
teriali, stalnim kupcem pa zagotavljajo zanesljivo pravočasno 
dostavo. Ker se podjetje širi, jim je postalo pretesno in bo nova 
lokacija dobrodošla. V podjetju je trinajst redno zaposlenih, če 
bo potreba, bodo po selitvi zaposlili tudi novi kader. 

Sprejet sklep o izročitvi premoženja podjetju Edit, d. o. o.

O
gl

as
 n

i l
ek

to
rir

an
.

Stroj za zapiranje kartonov z lepilnim trakom 

Papir kot polnilni in varovalni material Pooblaščen prodajalec 
in serviser za izdelke

. vedno urejena zelenica

. brez sledi po košnji

. tiho delovanje

. brez izpušnih 
 plinov

NOVO

Automower 430X

Robotske kosilnice 
AUTOMOWER

PAN TIM, d. o. o.
Latkova vas 81d, 3312 Prebold

T 03 / 777 14 23 M 051 665 566  
E prodajalna@uniforest.si

DELOVNI ČAS  
ponedeljek–petek: 7.00–17.00 

sobota: 7.00–12.00
 

www.uniforest.si
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Pia Zoja Glavnik je lani postala 
najboljša deklica prvenstva – forme črni 
pas, prvi dan – na češkem tekmovanju 
Moravia Open 2017. 

Kdaj si se začela ukvarjati s športom?
S športom sem se začela ukvarjati pri 
svojih šestih letih.

Kdo te je navdušil za borilne veščine in 
kje treniraš?
Navdušil me je kar moj starejši brat Fi-
lip, saj sem veliko časa kot mala deklica 
preživela v telovadnici na treningih, ker 

smo ga čakali. In tako se mi je ta šport 
priljubil. Treniram pa v Taekwondo klubu 
Skala Velenje.

Imaš morda vzornika?
Lahko rečem, da je moj vzornik kar moj 
trener Peter Landeker.

Kako gledaš na veterane v športu? To 
pomeni, na veliko starejše športnike od 
tebe, ki še tekmujejo?
V mojih očeh so veterani ali kot jim mi 
v šali rečemo: »starčki« in resnično carji. 
Da si po vseh obveznostih, ki jih imajo 
odrasli, še vedno vzamejo čas za šport 
in tekmovanja, je zares vredno pohvale. 
Dajejo nam zgled, da leta niso pomemb-
na. Hm, le kje bom jaz, ko bom »starka«. 
Upam, da bom tudi zgled mladim, tako 
kot so zdaj ti veterani nam.

Kako usklajuješ šolske obveznosti s tre-
ningi in tekmovanji?
Včasih je malce težko, saj vsi štirje otroci 
iz družine treniramo in gremo hitro v Ve-
lenje, kar pomeni, da ko pridem iz šole 
domov, naredim domačo nalogo, potem 
mi ostane kakšna urica prostega časa in 
nato na trening. Učim se po treningu in 
zjutraj pred šolo.

Kateri razred obiskuješ in ali sošolke in 
sošolci vedo, da si tako uspešna? Se te 
fantje kaj bojijo? 
Obiskujem sedmi razred osnovne šole. 
Da, moji sošolci vedo za moje uspehe. 
Za zdaj se me fantje še ne bojijo – še ni 

bilo potrebe, da bi se me.

Kaj ti pomenijo veliki uspehi, priznanja 
in dosežki v tvojem športu?
Vse te zmage mi zares veliko pomeni-
jo, so moja nagrada za vse moje ure, ki 
jih preživim na treningih in v telovadnici. 
Lahko bi rekla, da je tako moj trud po-
plačan.

Kako pa se spoprijemaš z morebitnimi 
neuspehi in kako premagaš slabe tre-
nutke?
Tako, da se poskušam čim bolj pomiriti 
in gledati pozitivno na vsak poraz, saj je 
včasih poraz boljši od zmage, čeprav je 
velikokrat težko.

Kako preživljaš prosti čas?
Prostega časa je sicer bolj malo, ampak 
takrat ga rada preživim s prijatelji. 

Kako poteka tvoj običajen dan?
Zjutraj se zgodaj zbudim, da še pono-
vim stvari za šolo. Potem, tako kot vsi, 
grem v šolo in po končanem pouku na-
redim domačo nalogo. Nato mi ostane 
mogoče še urica prostega časa in po-
tem trening. Po končanem treningu, ko 
pridem domov, pa večerja. Ponovim še 
učno snov in spat. Moj vsakdan je neka-
ko vedno enak.

Na kaj si v življenju najponosnejša?
Če govorimo o športu, seveda na to, da 
sem leta 2017 postala evropska prvaki-
nja.

Razglasili športnika leta 2017 Občine Polzela

In to dva. Športnica leta 2017 v Ob-
čini Polzela je postala Pia Zoja Glavnik, 
evropska prvakinja v taekwondoju v svoji 
kategoriji, športnik leta 2017 pa je postal 
Marko Božiček, atlet in svetovni veteran-
ski prvak v teku na 60 m z ovirami v dvo-
rani. Z obema smo se pogovarjali za Pol-
zelana in njuni odgovori so iskrivi, iskreni, 
odsevajo starost in izkušnje, vsakega na 
svojstven način.

intervju14
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Ti ostane kaj časa za druženje s prijate-
lji in kakšno zvrst glasbe najraje poslu-
šate taekwondoisti?
Da, tudi za prijatelje mi ostane čas, naj-
več ga je ob koncih tedna, če seveda ni-
mamo reprezentančnih treningov, saj se 
trenutno spet pripravljamo za evropsko 
prvenstvo, ki bo aprila potekalo v Tallinu 
v Estoniji. Najraje pa poslušam aktualno 
pop glasbo.

Kateri je tvoj najljubši predmet v šoli? 
Zakaj?
Moj najljubši predmet je športna vzgo-
ja. Zakaj? Zato, ker je to nekaj, kar rada 
počnem in se v tem najdem. Tudi pozne-
je v življenju se želim ukvarjati s špor-
tom.

Kaj je tvoj življenjski cilj na področju 
športa ali izven?
Na športnem področju si trenutno že-
lim ubraniti naslov evropske prvakinje v 
taekwondoju. Moja največja želja pa je 
seveda, da uspem na svetovnem prven-
stvu, ki se ga bom udeležila leta 2020, 
ko bom dovolj stara. Zunaj športnih kro-
gov pa si želim šolo končati z odličnim 
uspehom, da se bom lahko vpisala na 
tisto srednjo šolo, ki mi bo omogočila, 
da bom počela, kar si želim.

V korejskem mestu Daegu je lani pote-
kalo svetovno veteransko prvenstvo v 
dvorani. Veteranske barve AD Kladivar 
je zastopal tudi Marko Božiček, ki 
je zmagal v teku na šestdeset metrov 
z ovirami s časom 9,14 in s tem postal 
svetovni prvak ter športnik leta 2017 v 
Občini Polzela. In kako gleda na svoje 
uspehe in življenje nasploh veteran? 

Se že vse življenje ukvarjate s športom?
Da, to pravzaprav drži, že v najzgodnejši 
mladosti sem začel v takratnem klubu 
TVD Partizan, konkretno TVD Partizan 
Celje – mesto.

Kje trenirate?
V glavnem na atletskem stadionu AD 
Kladivar v Celju, kjer imajo tudi pokrito 
atletsko dvorano, velikokrat pa tudi kar 
doma, na nasipu Savinje, saj nam naše 
domače okolje ponuja privilegij trenirati 
v lepi naravi.

Koliko časa vam vzame trening?
Povprečno uro in pol do dve uri, petkrat 
do šestkrat na teden, pa še kakšna re-
kreacija.

Ste imeli kdaj vzornike v športu?
Športnik si vedno izbere kakšnega vzor-
nika, tudi sam nisem izjema.

Kdaj postane atlet veteran?
Ko dopolni petintrideset let, potem pa 
prestopi kategorijo vsakih pet let.

S čim se še ukvarjate v življenju?
S službo, kot večina, pa tudi z drugimi 
prostočasnimi dejavnostmi, kot sta re-
kreativni nogomet in košarka, občasno 
pa tudi folklora.

Kako lahko usklajujete svoje delo, vsak-
dan in treninge ter tekmovanja?
To vzamem kot svoj prosti čas, tekmo-
vanja kot dopust, drugače ne gre.

Kako poteka vaš običajen dan?
Služba, trening, domača opravila itd.

Imate poleg športa še kakšen hobi v 
življenju?
Kot sem omenil, rekreativni nogomet in 
košarko, občasno folkloro, rad pa grem 
tudi v hribe, na jadranje in rafting.

Kako gledate na mlade športnike? Kaj 
lahko mladi pridobijo s športom v ži-
vljenju?
Ogromno, to je res neprecenljivo. Kot 
trener sem večkrat opozarjal starše na 
vrednote športa in pomen spodbude 
svojim otrokom.

Na kaj ste v življenju najponosnejši?
Bi se kar našlo nekaj reči, vsekakor tudi 
na svoje športne dosežke.

Ko vam uspe v športu doseči odličen 
rezultat, ali pred tekmovanjem zasluti-
te, da se bo to zgodilo? 
Ko si dobro pripravljen, se tega seveda 
zavedaš, vendar nikoli zagotovo ne veš, 
kako se bo izšlo, saj so mogoče napake 
in poškodbe. Vsekakor pa se pred tek-
movanjem oziroma startom ne smeš 
obremenjevati s tem, temveč zgolj s sto-
odstotno koncentracijo na tekmovanje.

Kateri so glavni dejavniki uspešnega 
rezultata? 
Vsekakor dobra pripravljenost, osredo-
točenost, marljivost in podobno. Včasih 
pa je treba imeti tudi kanček sreče.

Kakšen je vaš naslednji cilj v atletiki, 
glede na to, da ste obkljukali cilj postati 
svetovni prvak?
To vprašanje so mi že postavili po osvo-
jenem naslovu v Koreji, vendar športnik 
vedno najde motiv. Sam tekmujem v 
več disciplinah, tako da prehudih težav 
s tem ne bo.

Obema športnikoma se zahvaljujemo za 
odgovore, voljo in športni duh ter jima 
voščimo veliko uspehov na osebnem in 
športnem področju še naprej.

B i n a  P l az  n i k
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Fit teden brez multimedije 
V tednu od 15. do 19. januarja 2018 

smo v vrtcu na Polzeli zaznamovali fit 
teden brez multimedije. Vključeni so bili 
otroci obeh starostnih obdobij. 

Z otroki smo se v krogu prijateljstva 
pogovarjali o pomenu zdravega življenj-
skega sloga. Starše smo o tem ozaveščali 
prek plakatov, ki smo jih izdelali skupaj z 
otroki in jih obesili na vidna mesta vrtca. V 
sklopu obogatitvene dejavnosti smo ves 
teden izvajali fit didaktično-gibalne igre z 
zimsko tematiko. Otroci so se dobro raz-
gibali, medsebojno sodelovali, tekmovali, 
se dopolnjevali in navajali na upoštevanje 
navodil in pravil. In kar je najpomembnej-
še – ob gibanju so resnično uživali.

Nata  š a  P a n č u r  P o s e d e l

Gobar Franci na obisku v vrtcu
Na lepo januarsko jutro nas je v vrt-

cu v oddelku 13 obiskal Franci Uratnik. 
Na ta dan je prišel s prav posebnim po-
slanstvom. 

Otrokom je na njim razumljiv način 
prenesel gobarsko znanje in veselje do 
gobarjenja. Z zgodbami in izkušnjami iz 
svojega življenja ter slikovnim materia-
lom je otroke, pa tudi odrasle, povsem 
očaral in navdušil. Po prijetnem druženju 
so otroci svoje vtise izrazili tudi v likovni 
delavnici. Za obisk se lepo zahvaljujemo 
in kličemo: »Na svidenje!«

Nata  š a  P a n č u r  P o s e d e l

vrtec in šola

Otrokom je gibanje v užitek.

Z gobarjem Francijem nam nikoli ni dolgčas.

OSNOVNA ŠOLA POLZELA – ENOTI VRTEC POLZELA IN ANDRAŽ
vabi k

VPISU PREDŠOLSKIH OTROK ZA ŠOLSKO LETO 2018/2019

Vpis novincev bo potekal od 26. do 30. marca 2018 v prostorih OŠ Polzela, ENOTE VRTCA POLZELA,
vsak delovni dan od 7.00 do 15.00, po predhodni najavi na telefonski številki 03/572 20 18 in 03/703 31 00, pa tudi izven tega termina.

PRIJAVNICO ZA VPIS lahko brezplačno dvignete v pisarni Vrtca Polzela vsak dan od 13. do 15. ure ali v tajništvu šole v času uradnih ur 
(od 7.30 do 8.30 in od 13.00 do 14.00). Najdete jo lahko tudi na spletni strani vrtca (http://www.vrtec-polzela.si/). 

Prijavnica vključuje tudi podatke: EMŠO-številka otroka in obeh staršev ter telefonske številke, na katerih so starši dosegljivi
(za izpolnitev prijavnice v vrtcu prinesite te podatke s seboj).

Vabljeni v vrtec tudi na dneva odprtih vrat, ki bosta v tednu javnega vpisa, in sicer v torek, 28. 3., in v sredo, 29. 3. 2018, od 10. do 11. ure. 
Ogledali si boste lahko naše igralnice in se pridružili igrivim dejavnostim naših otrok. Za igro v igralnicah prinesite s seboj copate.

Starši, ki ste vložili vlogo za vpis otroka za šolsko leto 2017/2018, pa vaš otrok ni bil sprejet v vrtec in vloge niste umaknili,
morate po Pravilniku o vpisu otrok v vrtec ponovno oddati vlogo.

Isto velja tudi za starše, ki ste vlogo za vpis otroka za šolsko leto 2018/2019 že oddali pred uradnim vpisom.

 PRIJAZNO VABLJENI.
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Kulturni dan v vrtcu
V tednu kulture je bilo že ob vstopu 

v naš vrtec čutiti, da smo ustvarjali in 
predstavljali slovensko kulturo. Igral-
nice, garderobe in skupne prostore so 
krasile slovenske zastave, portreti Fran-
ceta Prešerna, rdeči nageljni kot simbol 
slovenstva in slikopisi. 

Na proslavi ob počastitvi slovenskega 
kulturnega praznika so se otroci z vzgojite-
ljicami predstavili z deklamacijo ali pesmijo 
ob ustvarjalnih slikopisih. V tem letu smo 
izbirali predvsem med otroško poezijo 
pisatelja, pesnika, prevajalca in urednika 
Toneta Pavčka. Proslava se je začela s slo-
vensko himno in otroci so dokazali, da se 
zmorejo in znajo kulturno obnašati. Ko je 
igrala himna, so vstali, med proslavo so bili 
tiho in nasploh upoštevali bonton. Nagovo-
rila sta nas ravnateljica Bernardka Sopčič in 
podžupan Igor Pungartnik, ki je otrokom 
povedal, da je France Prešeren obiskoval 
svojega strica na gradu Komenda.

Obisk iz zavetišča Zonzani
S prostovoljnimi prispevki, zbranimi 

na dobrodelnem bazarju »Zate odpad, 
zame zaklad«, smo nakupili hrano in 
pripomočke za živali iz zavetišča Zon-
zani iz Dramelj. Oskrbnika iz zavetišča 
sta nas 16. januarja 2018 obiskala v šoli 
s kužkom in muco, predstavila zavetišče 
in prevzela vse, kar smo zbrali za živali.

Zimski ples pod brezami
Na OŠ Polzela nadaljujemo plesno 

tradicijo tudi s tako imenovanim projek-
tom »Ples pod brezami«. 

Naše zadnje plesno druženje smo 
opravili kar na zasneženem šolskem igri-
šču, na katerem so vsi učenci podaljšane-
ga bivanja plesali »Mi delamo snežaka«. 
Posnetek plesa bo kmalu na voljo na na-
šem spletnem YouTube kanalu, imenova-
nem »OŠ Polzela pleše«, na katerem pa 
boste našli še tudi druge plesne nastope 
naših učencev in učenk.

R o b e r t  R o g e l j

Najbolj mi je bilo všeč, ko je šel kužek naokrog in sem ga lahko pobožal, pa ko sta oskrbnika govorila o kužkih in 
mucah. Jaz si zelo želim muco, upam, da je mojo odejico dobila kakšna muca iz zavetišča. (Maks Zabukovik, 1. r.)

Ob zaključku pa smo se v igralnicah 
pogostili s suhim sadjem, kajti fige so 
tiste, na katere otroci najprej pomislijo, 
ko slišijo ime France Prešeren. 

M o j c a  Paj  e n k

s  t i m o m  za   k u lt u r n i  d a n

vrtec in šola

Teden kulture smo sklenili z imenitno proslavo.

Vedno radi prispevamo za živali iz 
zavetišč.

Ples ogreje tudi pozimi.
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Otroški parlament 2018: Šolstvo in šolski sistem

V četrtek, 25. januarja 2018, je na naši šoli potekal šolski 
otroški parlament z naslovom Šolstvo in šolski sistem. Pogovor 
smo vodile Teja Pikl, Julija Trobina in Alina Stropnik, pod men-
torstvom učiteljice Nataše Jesenko ter ravnateljice Bernardke 
Sopčič. 

Predstavniki učencev od četrtega do devetega razreda smo 
izmenjali svoja mnenja in predloge. Menim, da smo jih zelo do-
bro argumentirali in da se je srečanje odlično izšlo. Poleg ravna-
teljice in vodje Podružnične OŠ Andraž nad Polzelo Olge Palir 
sta nam prisluhnila tudi podžupan Marjan Močnik in sekretarka 
Medobčinske zveze prijateljev mladine Velenje Kristina Kovač. 
Dogajanje je popestrila četrtošolka Zala Sevčnikar pod mentor-
stvom Mije Novak s pesmijo The wonderful world.

Na koncu smo izbrali osem predstavnikov, ki bodo našo šolo 
zastopali na medobčinskem otroškem parlamentu v Preboldu: 
Tejo Pikl, Julijo Trobina, Alino Stropnik, Izo Štih, Maxa Lenarta Si-
tarja, Jerneja Čotarja, Bora Pražnikarja in Kristjana Turnška.

Težko je zapisati vse, o čemer so učenci razpravljali, oziroma 
vse, kar so dorekli. Pa vendarle … Naj vas v letošnjo temo popelje 
nekaj misli, ki so nastale ob pripravi na parlament na POŠ Andraž.

A l i n a  S t r o p n i k ,  9 .  r .

Regijsko prvenstvo v igri tee ball
V četrtek, 1. februarja 2018, je na OŠ 

Polzela potekalo regijsko prvenstvo v 
vedno bolj priljubljeni moštveni igri tee 
ball. Gre za igro, ki zelo spominja na 
bejzbol, vendar je prilagojena učencem 
v osnovni šoli. 

Namen tekmovanja je bil dosežen, 
otroci so se vse dopoldne ukvarjali s 
športom, se družili, navijali in nabira-
li nove izkušnje. Dogajanje so popestrili 
plesni in pevski nastopi naših učenk. Na 
koncu moramo pohvaliti vse naše borbe-
ne učenke in učence, tudi s podružnične 
šole Andraž, še posebej ekipo OŠ Polzela 
1, ki je osvojila tretje mesto, kar je lepa po-
potnica za nadaljnja tekmovanja. 

Moja sanjska šola je modre barve, ima vrata, ki so rdeča z belimi pikicami. Na strehi so rumene opeke v obliki srčka. Učenci se v šoli učijo zabavne predmete, kot so: likovna umetnost, slovenščina, glasba, gimnastika, šport, naravoslovje in tehnika, živalski svet in turujski jezik. V tej šoli se učimo delati napoje. 			  (Laura Sitar, 4. r.)	
V moji sanjski šoli bi imeli najprej eno uro plesa, nato pa druge predmete. Tisti, ki bi kričal, bi šel v posebno sobo in tam kričal. Tisti, ki bi bil poreden, bi moral počistiti učilnice. V moji šoli ne bi imeli ocen. Če bi sploh šli v naslednji razred, bi preverila z nekaj vprašanji. Večkrat na teden bi imeli tudi glasbeno in likovno umetnost ter šport. Imeli bi tudi uro za igranje. Ne bi pa imeli domačih nalog. 			  (Lina Pajenk, 4. r.)

V moji šoli si želim, da bi bila ura plesa in ura za domače naloge. Imela bi sobo za kričanje, kotiček za branje in risanje ter sobo za igranje. Želim si veliko sprehodov v naravo, da bi opazovali naravo in živali. Želim si, da bi imeli likovno umetnost vsaj trikrat na teden in da bi pekli in kuhali. Želim si tudi, da ne bi bilo preveč domačih nalog in da ne bi bilo ocen. Moja največja želja pa je, da se s sošolci lepo razumem. 		  (Taja Pajenk, 3. r.)

vrtec in šola

Kulturen dialog in odlične ideje so 
stalnica otroškega parlamenta.

Tee ball je čedalje popularnejši.
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Spanje v šoli
22. januarja 2018 se je kar 95 učencev in učenk odločilo 

prespati v šoli. Čeprav je nočitev potekala s ponedeljka na 
torek, so učenci v torek dopoldan pri pouku zelo zbrano po-
slušali. Zaspanosti kljub nekoliko drugačni noči ni bilo.

In kako so spanje v šoli doživljali učenci?

V ponedeljek, 22. januarja 2018, smo imeli normalen pouk. Ob sedmi uri zvečer smo se zbrali pri mizi dežurnega učenca. Pregledali smo se tako, da je učiteljica Tanja brala imena otrok. Ko smo prišli vsi, smo se počasi odpravili v razrede. Tam nas je pričakal pripravljen prostor. Ko smo poiskali svoj kotiček, smo drug drugega vprašali, ali bi spali skupaj. Zraven mene je spal Tian. Poleg mene in Tiana je spal tudi Nace, ki naju je malo motil z naglavno svetilko, ki je zelo močno svetila. Jaz sem prinesla knjigo z naslovom Najbolj srčkani pasji mladički. Bila je zelo zanimiva. Imeli smo delavnice, nato smo šli spat. Ko smo se zbudili, smo se odpravili na zajtrk, še prej pa pospravili spalke. 		 (Lana Marie Štefančič, 2. r.)

V ponedeljek sem prišla prespat v šolo. Za večerjo smo jedli sendvič. Potem smo izžrebali listke z različnimi barvami. Tako smo se po barvah razporedili v delavnice. Jaz sem dobila rumeno. Nato smo prehajali v delavnicah. Ko je bilo konec, smo si umili zobe in smo šli spat. Zjutraj smo se zbudili, nagrado je dobil Anže, ker je prvi zaspal. Šli smo na zajtrk. 		  (Ema Pižorn, 2. r.)

SUPER!!! Zelo smo se zabavali. Najprej smo odprli spalne vreče. Potem smo v jedilnici jedli večerjo. Potem smo imeli delavnice. Od navdušenja skoraj nisem mogla zaspati, res je bilo SUPER!!! 
			   (Evita Benčina, 2. r.)

V sredo, 7. februarja 2018, smo se zbrali v šolski telova-
dnici vsi učenci Osnovne šole Polzela. Osmega februarja je 
namreč praznik slovenske kulture in spomin na Franceta Pre-
šerna. Na prireditvi smo podelili nagrade, priznanja in pohvale 
ob izteku literarnega natečaja ob Tednu otroka. Imeli smo pa 
tudi veliko odličnih točk. 

Najprej je imela govor ravnateljica, nato so nam zaplesali fol-
kloristi. Manca je zapela pesem z naslovom »Sem deklica mlada 
vesela«, nato pa so zaplesali Šoštarski ples in zaigrali tudi igrico. 
Po končanem nastopu naših folkloristov smo prisluhnili zvoku 
harmonike izpod prstov Žana in Gašperja, Marcel je zaigral na 
klavir, Pia pa na kitaro. Po odigranih glasbah je ravnateljica po-
delila nagrade in pohvale učencem, ki so sodelovali na fotograf-
sko-literarnem natečaju, razpisanem v Tednu otroka. Na koncu 
proslave smo si ogledali še lutkovno igrico Sneguljčica in sedem 
palčkov, v kateri smo prav vsi močno uživali.

Prireditev mi je bila všeč, saj je bil program zanimiv. Najbolj 
mi je bila všeč predstava Sneguljčica in sedem palčkov, ker je 
bila zelo smešna predvsem po zaslugi velikih obrazov, narisanih 
na karton. 

A n astaz    i ja   B l ag ot i n š e k  i n  Izab    e l l a  B r k ov i ć ,

n o v i n a r k i

Himna, folklora, lutke – 
ponovno v objemu kulture

vrtec in šola

Spanje v šoli – dogodek, ki ga ne sme zamuditi 
noben prvo- ali drugošolec.

Ob proslavi za kulturni dan imamo kaj pokazati.
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36. pohod »Zdravju naproti«
V soboto, 20. januarja 2018, je Pla-

ninsko društvo Polzela organiziralo 
36. pohod »Zdravju naproti« na Goro 
Oljko. Od železniške postaje je bil po-
hod voden. Na Goro Oljko je večina 
pohodnikov prišla v lastni režiji, saj ima 
pohod že dolgo tradicijo in pohodniki 
prihajajo iz vseh okoliških krajev.

Ocenjujemo, da se je pohoda ude-
ležilo okrog 700 pohodnikov, nekaj tudi 
iz tujine. Vsi so tradicionalno prejeli trdo 
kuhano jajce. Podeljenih je bilo osem pri-
znanj za deset opravljenih pohodov, pet 
priznanj za dvajset opravljenih pohodov 
in eno priznanje za trideset opravljenih 
pohodov. Za prvič opravljen pohod se je 
prijavilo 64 pohodnikov, kar je več kot v 
zadnjih letih.

Na Gori Oljki je bilo prijetno vzduš-
je, tako velik obisk pa nas obvezuje, da 
bomo izvedli pohod tudi naslednje leto.

M i r k o  J e g r i š n i k

Tik pred kulturnim praznikom, 2. 
februarja 2018, je na gradu Komenda 
na Polzeli potekal kulturni večer z na-
slovom Vitezinja poezije na domačem 
gradu. V goste je bila povabljena do-
mačinka – Polzelanka in lanska pre-
jemnica viteško-pesniškega naslova, 
pesnica dr. Glorjana Veber, prejemnica 
več mednarodnih nagrad za poezijo.

Pokrovitelj dogodka, poslanec Ljubo 
Žnidar, je ob dogodku povedal: »Kultu-
ra je tista, ki nas hrani in vedno znova 
opominja, zakaj smo tu. Ne samo, da je 
potrebno, da se ob kulturnih dogodkih 
ustavimo, ampak da kulturo med sabo 
tudi živimo. Kultura ima nešteto lepih 
obrazov, na nas pa je, da jo prepozna-
mo, cenimo in negujemo. Kultura nam 
daje življenjsko moč, veselje in upe za 
prihodnost. Posebno zadovoljstvo je v 
domačih krajih prisluhniti ustvarjalcem, 
ki prihajajo iz naših koncev, saj se v nji-
hovo delo zapisuje tudi naš prostor. In 
prav je, da jih spodbujamo, podpiramo 
in spremljamo. Tako tiste s področja kul-
ture kot s področja športa in drugih po-

dročij. Vsa so enako pomembna za naš 
razvoj in skupno identiteto.«

Kulturni večer je potekal kot preplet 
pesničinih recitalov, pogovora o njenih 
umetniških projektih doma in v tujini, ki 

ga je vodila producentka Leila Aleksan-
dra Jelić, medtem ko je z glasbo dogo-
dek pospremil legendarni kantavtor Jani 
Kovačič. Dogodek je s svojo navzočno-
stjo počastil tudi župan Občine Polzela 
Jože Kužnik.

Vitezinja poezije na domačem gradu

Pod pokroviteljstvom poslanca Ljuba Žnidarja (prvi z leve) je na gradu potekal 
kulturni večer z vitezinjo poezije dr. Glorjano Veber (prva z desne).

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Pohodniki na stopnišču pred cerkvijo na Gori Oljki
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Zveza športnih društev Polzela in Občina Polzela sta na 
gradu Komenda pripravili kulturno-športno prireditev, na ka-
teri so razglasili najboljšo športnico in najboljšega športnika 
leta, najboljšo ekipo in najboljše trenerje. Vsem zaslužnim in 
perspektivnim športnikom so podelili priznanja in nagrade 
za pomembnejše uspehe na državnih, evropskih in svetovnih 
tekmovanjih preteklega leta.

Zbrane je najprej pozdravil župan Jože Kužnik. Športnikom 
in športnim delavkam ter delavcem se je zahvalil za trud in 
promocijo občine na številnih tekmovanjih doma in v tujini. 
Gosta prireditve sta bila Janja Garnbret, svetovna prvakinja v 
športnem plezanju, in Uroš Šerbec, slovenski rokometaš, tre-
ner in strokovni komentator. Z njima se je pogovarjala Dragica 
Sternad Pražnikar. Oba gosta sta veliko povedala o športnem 
plezanju in rokometu, ki sta se pravkar končala v Varaždinu in 
Zagrebu. Podelitve športnih priznanj sta se udeležila tudi Ja-
nez Sodržnik, podpredsednik Olimpijskega komiteja Slovenije, 
in Janez Ovsenik, generalni sekretar Športne unije Slovenije. 
Ob koncu podelitve se je Ivi Kapitler, predsednik Zveze špor-
tnih društev Polzela, zahvalil vsem dobitnikom priznanj in na-
grad ter jim tudi v letošnjem letu zaželel veliko športnih uspe-
hov. V kulturnem programu sta nastopila pevka Sanja Poljšak 

Športnika leta 2017 Pija Zoja Glavnik in Marko Božiček

Pesan, na klavirju jo je spremljal Georg Kranjc, zaplesali pa so 
tudi učenci OŠ Polzela.

Za uspešne športne dosežke v lanskem letu so nagrade 
prejeli naslednji športniki in športnice: Tanja Kramberger, Ina 
Rojnik, Denis Babič, Domen Zabukovnik, Bono Kralj Kos in 
Planinsko društvo Polzela; priznanja za perspektivne mlade 
športnike za leto 2017 so prejeli: Filip Žak Glavnik, Nika Tro-
gar, Nuša Žerjav, Lan Podpečan; nagrado za 30 let delovanja 
v Športnem društvu Andraž je prejel Mirko Meh, za 40-letno 
delovanje pa sta nagradi prejela Športno društvo Andraž in 
Teniški klub Polzela. Na prireditvi so razglasili najboljše trener-
je za leto 2017. Pri Hopsih si je to čast prislužil Boštjan Kuhar, 
pri Karate klubu Polzela Luka Deberšek in pri Nogometnem 
klubu Polzela Saša Bakarić.

Športnica leta 2017 v Občini Polzela je postala Pija Zoja 
Glavnik (taekwondo, evropska prvakinja v svoji kategoriji …), 
športnik leta 2017 pa je postal atlet, svetovni veteranski prvak 
na 60 m z ovirami v dvorani Marko Božiček. Najboljša ekipa je 
postalo Košarkarsko društvo Hopsi Polzela, ki je lani osvojilo 
peto mesto v državnem prvenstvu. 

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

S podelitve športnih priznanj za leto 2017 
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Prisluhnimo pravljici
Zima nas letos ne razvaja s snegom in mrazom. Zato 

smo na januarskem pravljičnem srečanju z najmlajšimi s 
svojo domišljijo odpotovali na južni tečaj pogledat, kaj 
počnejo pingvini. 

Spomnili smo se veliko zanimivosti o teh čudovitih vodnih 
ptičih z južne poloble, ki ne letajo, se pri hoji zibajo, se po snegu 
in ledu po trebuhu dričajo in samci namesto samic jajca valijo. 
Prisluhnili smo tudi slikanici Pingvinčkova pošta in dogodivšči-
nam malega Milka, ki je tako kot njegova starša težko pričakoval 
bratca ali sestrico.

R e n ata  N ovak

Kit na plaži
V četrtek, 25. januarja 2018, smo se v prostorih Medge-

neracijskega centra članice bralne skupine Mravljice skupaj 
z desetimi učenci sedmega, osmega in devetega razreda 
Osnovne šole Polzela pogovarjale o knjigi Kit na plaži, ki jo 
je napisal pisatelj Vinko Möderndorfer. Pri pripravi in poteku 
srečanja je bilo nenadomestljivo prizadevanje knjižničarke OŠ 
Polzela Alje Bratuša.

Uvodoma nas je nagovorila ravnateljica osnovne šole Ber-
nardka Sopčič. Z nami je bila tudi knjižničarka občinske knjižni-
ce Renata Novak. Knjiga govori o težavah najstnikov, srž pa je 
v opisovanju življenja otrok z Downovim sindromom in njihovih 
družinskih članov.

Izžrebali smo štiri skupine, od katerih je vsaka izbrala svoje-
ga junaka in ga ilustrirala ter opisala s pozitivne in manj prijazne 
plati. Grafično delo smo prepustile spretnim učencem, Mravljice 
pa smo se več pogovarjale in komentirale. Marljivo in ustvarjal-

no izdelani plakati z bistvenimi lastnostmi glavnih junakov kra-
sijo stene našega centra, pozneje pa jih bomo prenesli v šolo.

Medgeneracijsko srečanje je bilo že tretje po vrsti in zado-
voljni smo si obljubili, da se bomo srečevali še v prihodnje.

Pogovor ob knjigi je tudi priložnost za druženje različnih 
generacij.

Filmsko popoldne v Andražu
Vsak konec meseca se v Domu krajanov v Andražu za 

ogled obeta filmska predstava. Filmski popoldnevi bodo kraj-
šali urice predvsem pozimi.

Organizator dogodka je Kulturno društvo Andraž. Nje-
gov predsednik Vili Pižorn je povedal: »Radi bi spravili ljudi od 
doma, da bi se družili. Gre pa tudi za malce promocije starejših, 
pozabljenih slovenskih filmov. Filme dobimo s Filmskega skla-
da Republike Slovenije, tako da je vse uradno urejeno. Lani smo 
nabavili videoprojekcijo, ki bi jo zdaj radi tudi malce izkoristili.«

Prvi film, ki so si ga ogledali andraški filmoljubi, je legen-
darni slovenski komični film iz leta 2000 v režiji in po scena-
riju Mihe Hočevarja, Jebiga. Film prikazuje skupino fantov, ki 
preživljajo poletje v Ljubljani v pomanjkanju denarja, alkohola, 
droge, ljubezni in seksa ter ob nenaklonjenosti okolja.

Zadnjo nedeljo v februarju pa si le rezervirajte za ogled pro-
jekcije slovenskega filma To so gadi. Naj vam prišepnem, da je 
poskrbljeno tudi za kokice in pijačo, kot se za kino spodobi.

B i n a  P l az  n i k

Filmski popoldnevi ob koncih meseca naj bi v Andražu 
postali stalnica.

Z i n ka   V y b i h a l

mozaik dogodkov

V ustvarjalnem delu je nastalo veliko simpatičnih pingvinčkov.
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V sredo, 31. januarja 2018, je bil v 
Dvorani doma II. slovenskega tabora 
v Žalcu četrti izmed štirinajstih pra-
zničnih dogodkov, ki jih Glasbena šola 
Risto Savin Žalec posveča 60-letnici 
svojega obstoja. Ravnatelj šole mag. 
Gorazd Kozmus je povedal, da je iz-
jemno zadovoljen z odzivom obisko-
valcev, saj je za tokratno predstavo 
zmanjkalo vstopnic že skoraj mesec 
dni pred predstavo.

Tokrat je bila na vrsti premierna iz-
vedba glasbene pravljice z naslovom 
Zgodba na pihala, katere avtor je dr. 
Ambrož Kvartič, sicer avtor mnogih 
zgodb v otroških revijah Ciciban in Ci-
cido. Predstavo so pripravili mentorji 
strokovnega oddelka pihal in trobil: Ed-
vard Rebernik, Blaž Mijovič, Eva Miheu, 
Januš Rasiewicz, Ana Klinc in Agata 
Gojkošek, ki je bila tudi zadolžena za 
izvedbo in organizacijo dogodka. Ple-
sne točke je pripravila učiteljica baleta 
Ines Mandelj. Vsi so svoje delo opravili 
izvrstno in ponovno dokazali izjemno 
složnost kolektiva glasbene šole.

Glasbena pravljica Zgodba na pihala

S premierne izvedbe Glasbene pravljice Zgodba na pihala 

(Maša Veler). Kot vsaka zgodba ima 
seveda tudi ta srečen konec. Sodeloval 
je še pihalni orkester glasbene šole pod 
vodstvom Januša Rasiewicza, skupno 
pa je sodelovalo več kot 50 učencev. Za 
klavirsko spremljavo je poskrbela Melita 
Estigarribia Villasanti, pripovedovalka 
zgodbe pa je bila Mia Vučković.

T o n e  Tav č e r

Zgodba govori o treh glavnih ju-
nakih, to so Klarinet (Klemen Kodrun), 
Trobenta (Ajda Vybihal) in Flavta (Iza 
Štih), ki se na vso moč trudijo, da bi 
se jim uspelo pridružiti pihalnemu or-
kestru glasbene šole. To jim poskuša-
jo preprečiti tri nadloge: Teorija (Zala 
Kuhar), Trema (Vita Mutec) in Lenoba 

Tekmovanje »Kdo ima najboljšo torto?« v Novem Kloštru 
V soboto, 3. februarja 2018, smo v dvorcu Novi Klošter gledali, okušali in oce-

njevali različne torte. Šlo je za prvo takšno tekmovanje, z željo in ciljem, da to po-
stane vsakoletna tradicija. Imeli smo dve kategoriji, znotraj katerih smo ocenjevali 
devet različnih tort. 

Udeleženke prvega tekmovanja v pripravi tort s svojimi izdelki

Prvo kategorijo smo ocenjevali po 
videzu, drugo po okusu. V ocenjevalni 
komisiji so bili poznavalci, ki se profesio-
nalno ukvarjajo s kulinariko, eden izmed 
njih prav s sladicami. Komisija je imela 
resnično težko delo, saj so bile vse tor-
te lepe in okusne, tako da so za zma-
go pretehtale malenkosti. V kategoriji 
videza je bila ena sama torta, in sicer v 
obliki Novega Kloštra, ki je bila čudovita 
in tudi okusna. Prva tri mesta po oku-
su in tudi videzu so zasedle: Aleksandra 
Rojc s čokoladno-pomarančno-cimeto-
vo torto, Zarja Lana Rakef s torto Ferre-
ro Roche in Monika Vačun s čokoladno 
simfonijo. Ko smo razglasili zmagovalne 
torte in njihovim avtoricam podelili upo-
rabne nagrade, smo si torte razrezali, jih 
poskusili in se prepustili prijetnemu dru-
ženju. Prepričani pa smo, da udeleženke 
že prejemajo naročila za ponovno peko 
tort.

Tja  š a  K u n st
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Slovenska kultura letos praznuje Cankarjevo leto

Z gostom večera Pavletom Ravnohribom se je pogovarjala 
voditeljica Valentina Toman Čremožnik.

Župan Jože Kužnik (levo) in prejemnik Prešernovega cekina 
Julij Pačnik

Moški pevski zbor Polzela pod vodstvom Mije Novak

Glasbena družina Štih

Na predvečer praznika slovenske kulture je v Kulturnem 
domu na Polzeli potekala osrednja proslava Občine Polzela. 
Tokratni gostje in nastopajoči so kulturno, glasbeno in tudi 
družbenokritično obarvali večer.

Slavnostni govornik je bil župan Jože Kužnik. Pozdravil 
je vse zbrane in dejal, da s svojo navzočnostjo vsakdo izra-
ža poklon slovenski kulturi v najširšem smislu besede in vsem 
njenim odtenkom. Dejal je tudi: »Še posebej se poklanjamo 
slovenski besedi – pisani in govorjeni – in vsem, ki jo v vseh 
obdobjih in vseh situacijah negujejo ter širijo, ki zanjo skrbijo, 
ki v njej pripovedujejo in se zanjo odločno postavijo.« Izrazil je 
tudi hvaležnost vsem, ki so slovensko besedo ohranili živo. Po-
vedal je, da slovenska kultura letos praznuje Cankarjevo leto. 
Ivan Cankar je bil med drugim tudi vizionar, saj so njegove 
misli in besede žive in aktualne tudi danes. Po Prešernu je prvi 
spet pokazal, da se narod ne meri po številu in gospodarski 
moči, pač pa po velikosti svojega duha. Narodu je nastavljal 
ogledalo, da vidi sam sebe, in zagovarjal, da je tudi prijateljem 
treba povedati resnico v obraz. Zavzemal se je za šibke in na 
rob potisnjene ljudi. V njegovih delih se prepletajo tri, zanj naj-
večje reči: mati, domovina in bog. Župan je svoj govor sklenil 
z odločnimi Cankarjevimi besedami: »Trdna je moja vera, da 
napoči zarja tistega dne, ko naša kultura ne bo več krizantema 
siromakova, ampak bogastvo bogatega.«

Vlogo gosta večera je letos prevzel slovenski filmski in gle-
dališki igralec Pavle Ravnohrib. Nastopil je z dvema recitaci-
jama in izrazil nekaj svojih misli v pogovoru z moderatorko 
večera Valentino Toman Čremožnik. Med drugim je povedal, 
da ga je filmska vloga Prešerna precej zaznamovala in da je 
počaščen, da ga je odigral in spoznal bolj človeške plati naše-
ga pesniškega velikana. Pravi, da je ponosen na slovenski jezik. 
Po njegovem mnenju se Cankarja ne da prevesti v noben tuj 
jezik, kajti te miline in poetičnosti v jeziku drugi jeziki nimajo; 
Cankar je naš jezik in kulturo povzdignil do neba. Kritično se 
je opredelil do predloga, da so slovenske univerze kot preda-
valni jezik hotele uveljaviti angleščino. Meni, da je to »nacio-
nalna izdaja par excellence« in da smo zadnja leta priče, kako 
poskuša politika demontirati nacionalno kulturo. Nareki za to 
prihajajo od zunaj. Gre za to, da želijo uničiti evropske narode 
in kulture zato, da ljudem laže vladajo. Potem imamo »pobe-
bavljeno« množico, ki je zmešana, ki ne ve, od kod je, ostane 
brez identitete. Pravi tudi: »To je tudi največje zlo, ki ga novi 
oblastniki vidijo pri meni in me zato odstranjujejo.« Pravi, da 
se zdita Prešeren in Cankar današnji mladini najbrž »težka«. 
Mladina danes odrašča ob tablicah in telefonih, mladostniki so 
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Občni zbor članov Turističnega društva Občine Polzela 
V soboto, 3. februarja 2018, smo se člani Turističnega dru-

štva Občine Polzela zbrali na rednem letnem občnem zboru. 
Poleg naših članov in predsednikov drugih društev sta nam 
pozornost s svojo navzočnostjo namenila tudi župan Jože 
Kužnik in poslanec v Državnem zboru Ljubo Žnidar.

Z delom v društvu smo v letu 2017 zelo zadovoljni, saj smo 
realizirali vse naloge, ki smo si jih zadali. Na mojo pobudo in že-
ljo smo izpeljali volitve nove predsednice društva. To je postala 
Bernarda Meh, ki je že osem let v upravnem odboru društva in 
za katero ne dvomim, da bo društvo vodila z vso resnostjo in 
odgovornostjo, kot je delovala v društvu do zdaj.

S tem se zaključuje moje devetnajstletno vodenje društva in 
zato sem ob tej priložnosti zaokrožila delovanje društva v tem 
obdobju. Ob ustanovitvi društva so bili cilji delovanja društva 
usmerjeni v promocijo novonastale občine, njenih naravnih in 
kulturnih zanimivosti. V ta namen smo izdali številne zloženke 
ter brošure in uredili panoramsko tablo ob občinski stavbi.

Z delom članov in dobrim sodelovanjem z drugimi društvi, 
občino in ustanovami v občini in zunaj nje so nam uspele šte-
vilne akcije, prireditve in projekti, kot so: ureditev učne poti v 
parku Šenek, občinska kolesarska pot, otroška maškarada, ki 
je največja v širši okolici, okrogle mize ob svetovnem dnevu 
Zemlje, trije sejmi, ki pa so veliko pripomogli k razpoznavnosti 
naših kmetij, martinovanje po različnih zaselkih občine, sode-
lovanje v republiških projektih

Občino smo promovirali na sejmih Alpe Adria v Ljubljani in 
na obrtnem sejmu v Celju. Zelo odmevni smo bili s prireditvijo 
Malteški pozdrav poletju in malteška poroka, ki jo še vedno 
organiziramo z društvom Malteške konjenice. 

V zadnjih letih imamo lepo urejeno spletno stran, na kateri 
oglašujemo naše prireditve in objavljamo članke. Zelo ponosni 

pa smo na naše koruzne punčke, ki so uradni spominek naše 
občine. Zgledno smo sodelovali z ZKTŠ-jem in zdaj s TIC-em, 
za kar se zahvaljujem predvsem Lidiji Praprotnik.

A l e n ka   Ž n i d a r

nesocialni, sam pa izhaja iz revne družine – televizor so kupili 
šele pri njegovih dvajsetih letih. Kljub temu pa ne bi svoje-
ga otroštva nikoli zamenjal s tem, ki ga imajo današnji otroci. 
Pravi, da ti živijo v zelo krutem svetu in so največje žrtve tega 
sveta. Z otroki se danes ravna tako, kot da so tržno blago. Ne-
rad se druži in pojavlja na družabnih prireditvah, še posebej v 
metropoli. Raje se umakne v naravo.

Za vrhunec dogodka je sledila podelitev Prešernovega ce-
kina za dolgoletno delo na področju kulture v Občini Polzela. 
Prejemnik letošnje nagrade je starosta zborovskega in ljud-
skega petja v Šaleški in Savinjski dolini Julij Pačnik. Bil je zbo-
rovodja Dijaškega okteta, Vojaškega pevskega zbora, Mladin-
skega pevskega zbora iz Šoštanja, Mešanega pevskega zbora 
Svoboda iz Šoštanja, Šaleškega okteta, cerkvenega mešanega 
pevskega zbora iz Šoštanja, cerkvenega mešanega pevskega 
zbora iz Velenja, Mešanega okteta Velenje, Ljudskih pevcev iz 
Andraža, Andraškega okteta, cerkvenega mešanega pevske-

ga zbora iz Andraža in otroškega cerkvenega pevskega zbo-
ra, prav tako iz Andraža. Ustanovil je sedem vokalnih zasedb. 
Njegovo udejstvovanje sega tudi na organizacijsko področje, 
saj je bil pri vseh zasedbah, ki jih je vodil, tudi organizacijski 
vodja. Bil je mentor mnogim zborovodjem in organistom, ki 
danes uspešno delujejo. Z zbori je gostoval tudi zunaj meja 
naše domovine in v goste povabil zbore iz zamejstva, naza-
dnje leta 2014, ko je v Andražu nad Polzelo gostil zbor iz Že-
lezne Kaple na Koroškem. Še vedno je aktiven kot umetniški 
vodja Andraškega okteta. Za vse to in še mnogo več si Julij 
Pačnik zasluži globok poklon.

Kulturni program sta sooblikovala Moški pevski zbor Pol-
zela pod vodstvom Mije Novak, ki letos praznuje 65 let delo-
vanja ter zelo nadarjena glasbena družina Štih. Prireditev je 
povezovala in barvala s citati ter poezijo slovenskih »dveh ve-
likih« Valentina Toman Čremožnik.

B i n a  P l az  n i k

mozaik dogodkov

Člani so dolgoletni predsednici društva Alenki Žnidar (na 
sliki levo) ob odhodu podarili domače izdelke.

Nova predsednica Turističnega društva Občine Polzela 
Bernarda Meh.
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Peru po poteh Inkov
Medgeneracijski center Polzela je 

1. februarja 2018 pripravil predavanje z 
naslovom Peru po poteh Inkov.

Prvi z leve predavatelj Bojan Plevčak

predstavil treking po omenjenih po-
teh, ki ga je vodil v Sloveniji živeči Pe-
rujec Panchito. Bojan je omenil, da je 
bil namen trekinga predvsem odklop 
od vsakdana, spoznavanje drugačnih 
kultur, še posebej pa je izpostavil željo 
oziroma pričakovanja o dobrem foto-
grafiranju narave in pod Unescovo za-
ščito izgubljenega mesta Machu Pichu. 
S fotografij je razvidno, da je bilo na 
trekingu mnogo priložnosti za zanimive 
fotografije, še zlasti pa jim je bilo naklo-
njeno tudi vreme. Ker je Bojan športni 
pilot, si je zelo želel v naravi videti lete-
čega andskega kondorja. Tudi ta želja 
se mu je izpolnila. 

Ob prikazanih fotografijah, spremlja-
nih z originalno glasbo južnoameriških 
piščali in zanimivo pripovedjo ter niza-
njem informacij, je Bojan navdušil vse 
obiskovalce. 

T o n e  Tav č e r

V polnih prostorih centra je preda-
vatelj Bojan Plevčak, doma s Polzele, 
v sliki in besedi na zelo zanimiv način 

VELIKONOČNI KONCERT
PONEDELJEK, 2. APRIL,  OB 18. URI

ŽUPNIJSKA CERKEV SV. MARJETE, POLZELA

PROGRAM: OLA GJEILO: SUNRISE MASS IN DRUGO

SODELUJEJO: KOMORNI MOŠKI ZBOR CELJE, UČITELJSKI PEVSKI ZBOR EMIL ADAMIČ, 
ŽENSKI PEVSKI ZBOR PETROL, KOMORNI PEVSKI ZBOR MYSTERIUM, KOMORNI ORKESTER 
LJUBLJANSKI SOLISTI

DIRIGENT: LOVRO FRELIH VABLJENI, VSTOP PROST
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V soboto, 3. februarja 2018, je v Gasilskem domu Andraž 
potekal kviz gasilske mladine gasilskega poveljstva Občine 
Polzela. Na kvizu se je devet ekip najmlajših gasilcev v staro-
sti od 6 do 16 let v treh starostnih kategorijah (pionirji, mla-
dinci in pripravniki) pomerilo v znanju iz gasilske tematike in 
v praktičnem delu iz gasilskih veščin.  

Prikazali so poznavanje postopkov prve pomoči, požarne 
preventive, rokovanje z osnovnim gasilskim orodjem, hitrim 
vezanjem vozlov in podobno. Prvi dve ekipi iz posamezne ka-
tegorije sta se uvrstili na višjo raven preverjanja znanja, to je 
kviz Gasilske zveze Žalec, ki je potekal 18. februarja 2018 v Bra-
slovčah. Na tem tekmovanju so glede na uvrstitev GPO Polzela 
imeli možnost sodelovati pionirji iz PGD Andraž in PGD Polzela, 
prav tako mladinci PGD Andraž in PGD Polzela ter pripravnice 
PGD Polzela. 

I va n  K ot n i k

Kviz gasilskega podmladka

Tekmovalci gasilske mladine gasilskega poveljstva Občine 
Polzela

Varuhinja človekovih pravic 
prisluhnila nevladnim 
organizacijam 

Varuhinja človekovih pravic Vlasta Nussdorfer je v začet-
ku leta 2018 na uradu varuha človekovih pravic gostila pred-
stavnike nevladnih organizacij, ki delujejo na področju skrbi 
za starejše. Ključna področja za razpravo in razmišljanja so 
temeljila na Strategiji dolgožive družbe, posebej pa so bila 
predstavljena stališča Zveze društev za socialno gerontolo-
gijo Slovenije (ZDSGS), katere član je tudi Medgeneracijsko 
društvo Mozaik generacij s Polzele.  

ZDSGS in MD Mozaik generacij izvajamo Program skupine 
starih ljudi za samopomoč, s katerim pomembno soprispeva-
mo tudi k udejanjanju priporočil Organizacije za gospodarsko 
sodelovanje in razvoj (OECD), med katerimi bi še posebej iz-
postavili vseživljenjski pristop k spoprijemanju s težavami, vse-
življenjsko učenje, zdravstvene storitve in priporočila za bolj 
zdravo življenje, pokojninsko politiko in neformalne oblike dela 
ter dostopnejšo dolgotrajno oskrbo in zagotavljanje nemateri-
alnih potreb starejših.

M a r ja  n a  Šmajs   

mozaik dogodkov

Župnijska Karitas obvešča,
da je odslej dežurstvo za delitev pomoči 

upravičencem z urejeno dokumentacijo
vsak prvi četrtek v mesecu,

od 10. do 11. ure.
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Veselo pustno rajanje na Polzeli
Pustna nedelja je bila letos prav zimska, kar so potrdili 

tudi razposajeni kurenti, ki so v športni dvorani na Polzeli s 
svojimi zvonci glasno preganjali zimo in s svojim nastopom 
razveselili veliko število maškar, ki so se zbrale na maškaradi, 
ki jo že vrsto let organiziramo v Turističnem društvu Občine 
Polzela v sodelovanju z Občino Polzela.

Pustno rajanje je potekalo v nedeljo, 11. februarja 2018, z za-
četkom ob 15. uri. Glasbeni in animacijski del so vodili klovnesa 
Pesa, klovn Dodo in didžej Elvis. Tričlanska komisija je natančno 
opazovala male, velike, skupinske in družinske maske. Maskam, 
ki so nas najbolj prepričale s svojim nastopom in izvirnim ko-
stumom, smo podelili lepe nagrade, ki so jih prispevali številni 
sponzorji, za kar se jim še enkrat zahvaljujemo. Veseli smo, da 
maškarada na Polzeli resnično postaja maškarada za vse gene-
racije in da je iz leta v leto več družinskih mask. Tako smo letos 
lahko občudovali Minione, Robine Hoode, zombije, čarovnice, 
družino žiraf in še mnogo drugih. Pustni nedelji sledi pustni to-
rek, potem pa nestrpno pričakujemo pomlad, ki je vedno zače-
tek nečesa svežega in novega.

B e r n a r d a  M e h

mozaik dogodkov

Na veliki otroški maškaradi se je tudi letos predstavilo veliko 
izvirnih mask.
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Šiviljstvo ZANEJA

Anika Šalej s. p.
Savinjsko nabrežje 104

3313 Polzela
031 875 497

fb: anika zaneja

Šivanje oblačil po meri
Popravilo oblačil
Menjava zadrge
Otroška oblačila
Predpasniki
Copati ……

Vabljeni

V organizaciji Kulturnega društva Dobra ideja in mlade 
umetnice Marije Mlakarjeve se je v soboto, 10. februarja 2018, 
ob 18. uri na gradu Komenda zgodilo nadaljevanje lani začete 
zgodbe, imenovane projekt »Srce 2018«. 

Navdihnila jo je zanimiva pojavnost srčnosti, in sicer raz-
ličnih oblik in velikosti src v naravi ter domačem okolju, ki jo 
avtorica razstave in organizatorji nadgrajujejo z razmišljanjem 
o srčnosti v današnjem svetu, letos še zlasti na temo srčnosti 
v vzgoji na vseh ravneh. O tem je, poleg avtorice razstave, ki 
je sicer po poklicu vzgojiteljica, na izjemno obiskanem dogod-
ku predaval tudi gost, pater Karel Gržan. Razstava fotografij in 
zbirke src Marije Mlakarjeve je na gradu Komenda odprta do 1. 
marca, obiskovalce pa vabi in nagovarja tudi k sodelovanju v 
projektu z različnimi srčnimi izzivi. 

Projekt »Srce 2018«

Tudi Polzelani na 
veteranskem košarkarskem 
prvenstvu Evrope 

Člani Športno-košarkarskega društva KOŠ Polzela se 
bodo od 20. junija do 1. julija 2018 udeležili evropskega ko-
šarkarskega prvenstva veteranov, ki bo potekalo v Sloveniji. 

Nastopili bodo v kategoriji nad 45 let, in sicer bodo naspro-
tniki ekipe Španije, Nemčije, Avstrije, Grčije, Hrvaške, Madžarske 
in kar tri ekipe Srbije. Za tekmovanje v moški in ženski kategoriji 
je skupaj prijavljenih že 116 ekip. Častno pokroviteljstvo za že 
deseto jubilejno prvenstvo je prevzel predsednik Vlade Repu-
blike Slovenije dr. Miro Cerar, sicer pa bo prvenstvo tudi medij-
sko zelo dobro podprto. Ekipa Polzelanov, ki bo nastopala pod 
imenom »Slovenija 45 + Savinjska Polzela«, je že začela svoje 
priprave, saj tekmujejo v Ligi Vrtine Palir, ki že 24 let poteka na 
Polzeli. Po končani ligi bodo odigrali še nekaj prijateljskih tekem 
s slovenskimi in tujimi ekipami, saj se želijo na tekmovanje kar 
najbolje pripraviti. Uradna spletna stran prvenstva: http://maxi-
basketballmaribor2018.com/?lang=sl. 

Da  n i  T u r n š e k

P i ka   P i l k o

mozaik dogodkov

Avtorico razstave je navdihnila pojavnost različnih oblik in 
velikosti src v naravi ter domačem okolju.

Pater Karel Gržan in Marija Mlakarjeva
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VABILO 
na predavanja o demenci

Za občane Spodnje Savinjske doline: občine Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec.

Z demenco se tako ali drugače pogosto srečujemo, zato je zelo pomembno, da na tem področju krepimo svoja 
znanja in izkušnje. Še posebno je to pomembno za svojce, neformalne oskrbovalce in strokovne delavce pri oskrbi 

ljudi z demenco. Potrebno je tudi ozaveščanje posameznih poklicnih skupin, kot so uslužbenci v bankah, na poštah, 
v trgovinah v lokalnem okolju, saj je tovrstno znanje izjemnega pomena za zagotavljanje prijaznih storitev ljudem z 

demenco. Izberite svoj termin, temo, lokacijo … 

Lokacija: Kulturni dom Vransko, Vransko 134, Vransko

Sreda, 14. marec 2018, ob 18. uri:  Uvod v demenco, vrste demenc, obravnava demence 
Predavateljica: nevrologinja mag. Marija Šoštarič Podlesnik, dr. med.

Cetrtek, 15. marec 2018, ob 18. uri: Komunikacija in odzivanje na nepredvidljive reakcije ljudi
z demenco ter način komunikacije z ljudmi z demenco

Predavateljica: psihologinja dr. Veronika Kragelj

Lokacija: Dom II. slovenskega tabora Žalec, Aškerčeva 9a, Žalec 

Ponedeljek, 21. maj 2018, ob 18. uri: Uvod v demenco, vrste demenc, obravnava demence 
Predavateljica: nevrologinja mag. Marija Šoštarič Podlesnik, dr. med.

Torek, 22. maj 2018, ob 18. uri: Komunikacija in odzivanje na nepredvidljive reakcije ljudi
z demenco ter način komunikacije z ljudmi z demenco

Predavateljica: psihologinja dr. Veronika Kragelj

Predavanje traja dve šolski uri, nato bo možnost razprave s predavateljico. Udeležba je brezplačna.

Izvajalec projekta »Živeti z demenco – podpora v domačem okolju« je Dom ob Savinji Celje, skupaj s partnerji v projektu.
Projekt sofinancira Ministrstvo za zdravje RS.

Dodatne informacije: DOM OB SAVINJI, Jurčičeva 6, 3000 Celje. 
Kontaktna oseba: Mateja Pavlič, 03/427 95 06 ali krepitevspomina@domobsavinji.si

Ob podpori županov Spodnje Savinjske doline vas prijazno vabimo k sodelovanju!
             

Bojana Mazil Šolinc
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Pekarna 
Fortesa vas 
vabi v dišeče 
jutro in lep dan.

           FINALNI  
           DAN 
  
 

 

        

16:30 
TEKMA ZA 3. MESTO 

 

18:00 
TEKMA ZA 1. MESTO 

ZA GLEDALCE:          met s sredine igrišča, 
pester spremljevalni program. 
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Marec 2018
Četrtek, 1. 3. 2018, ob 18. uri 
Občni zbor članov Društva Dvorec
Graščina Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

Petek, 2. 3. 2018, ob 16. uri
241. lunohod: Polzela–Hom
Zbor pred Domom Društva 
upokojencev Polzela 
(Rudi Divjak: 031 525 790)

Petek, 2. 3. 2018, ob 18. uri
Odprtje likovne razstave Pavline Jošt
Razstava bo na ogled do 27. 3. 2018.
Grad Komenda
(Pavlina Jošt: 041 366 606)

Sobota, 3. 3. 2018, ob 18. uri
Poker večer v prostorih Mladinskega 
društva Polzela
(David Vindiš: 030 361 525)

Sobota, 3. 3. 2018, ob 8.30
Pohod Po nagelj na Goro Oljko in 
srečanje VGN in GS na Gori Oljki
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Jožica Jegrišnik: 031 840 387)

Nedelja, 4. 3. 2018 
Občni zbor članov Društva 
upokojencev Andraž
(Milan Zabukovnik: 040 215 545)

Nedelja, 4. 3. 2018, od 8. do 9. ure 
Meritve krvnega sladkorja in 
holesterola
Dom krajanov Andraž 
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

Nedelja, 4. 3. 2018, od 17.30 do 
20.30
Finalni dan Savinjske košarkarske lige 
Vrtine Palir 2017/2018
- 17.30: Tekma za 3. mesto
- 18.00: Tekma za 1. mesto – veliki 

finale
Bogat spremljevalni program, nastop 
plesno-navijaške skupine, SICO-met s 
sredine igrišča, druženje sodelujočih 
po finalni tekmi.
(Dani Turnšek: 041 381 463)

Ponedeljek, 5. 3. 2018, ob 18. uri 
Kulinarična delavnica »Po Prekmurju 
diši«
Dom krajanov Andraž 
(Jelka Oder: 031 273 536)

Sreda, 7. 3. 2018, ob 16. uri
Izdelava rož iz papirja
Prostori Župnijske Karitas
(Beti Mlakar: 031 441 721)

Sreda, 7. 3. 2018, ob 16. uri
Kulinarično izobraževanje na temo 
Rižote in solate
Prijave obvezne.
OŠ Polzela 
(Bernarda Meh: 041 951 371)

Četrtek, 8. 3. 2018, ob 17. uri
Dan žena za članice Društva 
upokojencev Polzela
Gostilna Cizej
(Gertruda Terčak: 051 244 344)

Sobota, 10. 3. 2018, ob 8. uri
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Bernarda Meh: 041 951 371)

Sobota, 10. 3. 2018, ob 14. uri
Občni zbor članov Društva 
upokojencev Polzela
Kulturni dom Polzela
(Gertruda Terčak: 051 244 344)

Sobota, 10. 3. 2018, ob 16. uri 
Praznovanje dneva žena – KD in POŠ 
Andraž
Dom krajanov Andraž 
(Vili Pižorn: 041 783 734)

Nedelja, 11. 3. 2018, ob 13.15
Pohod družin na Hom
Zbor pri igrišču v Andražu 
(Martina Ograjenšek: 041 278 328)

Ponedeljek, 12. 3. 2018, ob 19. uri
Dobrodelni koncert v korist šolskega 
sklada Glasbene šole »Risto Savin« 
Žalec
Dvorana II. slovenskega tabora Žalec 
Vstopnice po 6 evrov lahko kupite v 
GŠ Risto Savin Žalec.
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

Torek, 13. 3. 2018, ob 18.30
Odprtje likovne razstave članov KUD 
Polzela »Na pragu pomladi«
Razstava bo na ogled do 14. 4. 2018 v 
delovnem času knjižnice.
Občinska knjižnica Prebold
(Mojca Korošec: 031 806 867)

Sreda, 14. 3. 2018, ob 16. uri
Izdelava rož iz papirja
Prostori Župnijske Karitas
(Beti Mlakar: 031 441 721)

Četrtek, 15. 3. 2018, ob 17. uri
Pravljična ura z dr. Barbaro Čeh ter 
ustvarjanje na temo zelišč 
– natečaj za izbor risbic za 
promocijsko gradivo
Grad Komenda – prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

Četrtek, 15. 3. 2018, ob 18. uri
Citrarji Glasbene šole »Risto Savin« 
Žalec. Vstop prost.   
Grad Komenda 
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

Petek, 16. 3., in sobota, 17. 3. 2018
Čistilna akcija na območju celotne 
Polzele
(Občina Polzela: 03/703 32 00)

Petek, 16. 3. 2018, ob 15. uri
Čistilna akcija na območju Andraža
(Vili Pižorn: 041 783 734)

Petek, 16. 3. 2018, ob 18.30
Odprtje likovne razstave »Žena – 
mati« članov KUD Polzela in KD 
Andraž
Razstava bo na ogled do 24. 3. 2018 
(od 27. 3. 2018 na gradu Komenda).
Kulturni dom Polzela
(Marko Slokar: 041 381 472)

Sobota, 17. 3. 2018, ob 6. uri 
Pohod Jelovica–Voduška planina
Zbor pri igrišču v Andražu. 
(Evgen Tominšek: 041 783 739)

Sobota, 17. 3. 2018, ob 15. uri 
Občni zbor članov ZŠAM Savinjske 
doline 
Prostori ZŠAM na poligonu Ločica ob 
Savinji
(Milan Pečnik: 031 366 252)

Sobota, 17. 3. 2018, ob 16. uri
Drugo predavanje »V iskanju smisla 
življenja in samega sebe«
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

Sobota, 17. 3. 2018, ob 17. uri
Občni zbor članov Planinskega 
društva Polzela
Kulturni dom Polzela
(Mirko Jegrišnik: 041 902 183)

Sobota, 17. 3. 2018, ob 20. uri
Filmski večer v prostorih Mladinskega 
društva Polzela
(David Vindiš: 030 361 525)
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Nedelja, 18. 3. 2018, ob 17. uri 
Dobrodelni koncert za Županov sklad 
Polzela 
Športna dvorana Polzela 
(Ustanova dobrodelni županov sklad 
Polzela)

Sreda, 21. 3. 2018, ob 18. uri 
Javna produkcija učencev
Dvorana Cecilije, kulturno-glasbenega 
društva Polzela 
(Gašper Smisl: 040 757 979)

Četrtek, 22. 3. 2018, ob 17. uri
Prireditev Vrtca Polzela Praznik 
pomladi in družin
(Pisarna OE Vrtca Polzela ali tajništvo 
OŠ Polzela: 03/703 31 00)

Petek, 23. 3. 2018 
19. redna skupščina Zveze športnih 
društev Polzela 
Grad Komenda 
(Ivi Kapitler: 070 705 007)

Sobota, 24. 3. 2018, ob 9. uri 
Spomladanski sejem 
Parkirišče pred občinsko stavbo na 
Polzeli
(Bernarda Meh: 041 951 371)
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Na Polzeli oddamo opremljeno
enosobno stanovanje v bloku.

Tel.: 068 660 433

Sobota, 24. 3. 2018
Pohod na Primorsko – Sabotin
Prijave do 21. 3. 2018.
(Jožica Jegrišnik: 031 840 387)

Sobota, 24. 3. 2018, ob 10. uri 
Romarski križev pot z Vimperka na 
Goro Oljko 
(Jože Kovačec: 041 742 965)

Sobota, 24. 3. 2018, ob 18. uri
Slovesnost ob materinskem dnevu
Cerkev sv. Marjete Polzela
(Jože Kovačec: 041 742 965)

Sobota, 24. 3. 2018, ob 20.30
Občni zbor članov Kluba malega 
nogometa Frendi Polzela 
Gostilna Dory
(Damjan Ožir: 031 598 331)

Od ponedeljka, 26. 3., do petka, 
30. 3. 2018, od 7. do 15. ure
Vpis novincev v vrtec
(Pisarna OE Vrtca Polzela ali tajništvo 
OŠ Polzela: 03/703 31 00)
Torek, 27. 3. 2018, ob 17. uri
Duhovna obnova za ženske v graščini 
Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

Sreda, 28. 3., in četrtek, 29. 3. 
2018, od 10. do 11. ure
Dan odprtih vrat v Vrtcu Polzela 
(Pisarna OE Vrtca Polzela ali tajništvo 
OŠ Polzela: 03/703 31 00)

Četrtek, 29. 3. 2018, ob 17. uri 
Velikonočna ustvarjalna delavnica z 
Ireno Verbič
Grad Komenda – prostori knjižnice 
(Renata Novak: 03/703 32 04)

Petek, 30. 3. 2018, ob 15. uri
Slovesnost križevega pota na Gori 
Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

Sobota, 31. 3. 2018, ob 10. uri
Turnir v mini nogometu 
Prostori Karate kluba Polzela v 
Garantu
(David Vindiš: 030 361 525)

Marec 2018: vsaka nedelja od 9. 
do 13. ure 
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)

Kozmeticni salon

Malteška cesta 36, Polzela 
(nasproti centra Tuš)

www.ateljelepote.com
040 703 998

- INTRACEUTICALS pomlajevanje
   v 30 min
- CELLULIT tretmaji
- drenažni učinek
- razpad maščobnih celic
- izločanje toksinov
- PEDIKURA – DERMADIAGNOSTIKA
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Medgeneracijski center - marec 2018
ČETRTEK, 1. 3. 2018
9.00–10.00 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

17.00–18.30 Skupina za samopomoč za 
svojce ljudi, ki so zboleli za demenco
(mag. Doroteja Pikl)

PETEK, 2. 3. 2018
17.00–18.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 6. 3. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

17.00 Uporaba eteričnih olj – Joana 
Jurgec
(Krajevna organizacija RK)

SREDA, 7. 3. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 8. 3. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

16.00–18.30 Pletemo za vse generacije
(Cvetka Basle)

PETEK, 9. 3. 2018
17.00–18.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 13. 3. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 14. 3. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk )

ČETRTEK, 15. 3. 2018
9.00–10.00 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

16.00–18.00 Delavnica, izdelovanje 
velikonočnih zajčkov iz slame 
(Milena Zapušek)

PETEK, 16. 3. 2018
17.00–18.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 20. 3. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 21. 3. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 22. 3. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

PETEK, 23. 3. 2018
18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 27. 3. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 28. 3. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–13.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 29. 3. 2018
16.00–18.30 Naučimo se šivati
(Cvetka Basle)

PETEK, 30. 3. 2018
18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in na Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 

Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
podelite svoje znanje z nami.

Informacije na e-mail: 
medgeneracijski.c@gmail.com,
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs).
Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude in 
kritike.

POVABILO
V letu 2018 vabi Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij Polzela k sodelovanju nove 
prostovoljce, ki si želijo novih prijateljstev, novih znanj in prijetnih druženj, ki jih društvo redno 
organizira kot zahvalo za pomembno prostovoljsko delo v skrbi za starejše ljudi in tudi širše.

Pridruži se skupini pozitivno mislečih ljudi, ki želijo del svojega časa posvetiti ljudem,
ki potrebujejo druženje in prijetno preživljanje časa v starosti. 

Skupaj nas je že več kot trideset takšnih, ki svoj čas aktivno preživljamo ob medgeneracijskem 
druženju in se skozi omenjeno sprostimo, razveselimo ter vedno znova tudi kaj novega naučimo.

Če si tudi ti želiš postati prostovoljec, nas pokliči na tel.: 031 343 774 
ali nam piši na e-mail: mozaikgeneracij@gmail.com.

koledar dogodkov34

POLZELAN             Št. 2, februar 2018



Prav povsod si,
draga mama,

kamorkoli se obrnem,
tebe srečam,
tebe uzrem ...

ZAHVALA

Ob boleči izgubi 
drage mamice, 

babice, botre in tete

Frančiška Zupan
Zelena ulica 15, 

Polzela

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodni-
kom, sosedom, znancem in vaščanom 
za vsa izrečena ustna in pisna sožalja 

ter darovano cvetje in sveče.
Prav tako iskrena zahvala družini Pod-
bregar, osebju gastroentereološkega 

oddelka.
Hvala župniku za opravljen obred in 
darovano mašo, obenem bi se radi 

zahvalili pogrebnemu podjetju Ropotar, 
pevcem za odpete pesmi in citrarki.

Še enkrat hvala vsem, ki ste našo ma-
mico v tako lepem številu pospremili 

na njeni zadnji poti.
Žalujoči vsi, ki smo jo imeli radi

Kogar imaš rad, nikoli ne umre.
Le daleč, le daleč je.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega očeta, 
dedija in pradedija

JOŽE ZAGORIČNIK
(31. 3. 1934–9. 2. 2018)

Iskreno se zahvaljujemo vsem
sorodnikom, sosedom, prijateljem

in znancem za besede tolažbe,
izrečeno sožalje, darovane sveče in 

cvetje.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na 
njegovi zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

Spomin – lepota, ki ostane,
ko odidejo tisti,

ki smo jih imeli radi.

V SPOMIN

Stanko Podbregar
(9. 11. 1952–8. 2. 2017)

8. februarja je minilo leto dni, odkar je 
za vedno odšel tja med zvezde

dragi mož, ati in dedi.

Hvala vsem, ki ga ohranjate v 
spominu.

Srce je omagalo, dih je zastal,
a spomin nate bo večno ostal.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, 
očeta in dedija

IVAN DROFENIK
Ob železnici 22, Polzela
(9. 9. 1943–3. 2. 2018)

Iskreno se zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem in nekdanjim 

sodelavcem za izrečeno sožalje, 
darovanje cvetja, sveče in svete maše.

Iskrena hvala župniku Jožetu 
Kovačcu za opravljen obred, pevcem, 
združenju ZŠAM Spodnje Savinjske 

doline, službi Morana.
Hvala vsem in vsakemu posebej.

Zelo ga bomo pogrešali.
Žalujoči vsi njegovi

V SPOMIN

4. marca bo minilo devet let,
odkar nas je po hudi bolezni zapustil

ZVONKO TURNŠEK
(3. 2. 1952–4. 3. 2009)
Glavni trg 11, Polzela

Hvala vsem, ki ste ga ohranili v lepem
spominu.

V času bolezni, težav in žalosti
spoznaš prave prijatelje.

Njegovi

OD DOMA DO NEBES

V SPOMIN

MARIJA DEBELAK
(22. 8. 1934–25. 1. 2017)

Januarja je minilo leto dni, odkar 
si odšla v Nebesa. Na Zemlji si bila 

mnogim za vzgled.
Z Božjo pomočjo, pridnimi rokami in 
poštenostjo si ustvarila čudovit dom 

z mnogimi cvetlicami.
Imela si veliko pozitivne energije, 

upanja in optimizma.
Sinova sva neizmerno ponosna nate, 
mama, kajti podarila si nama življenje, 

vedno pomagala in lepo vzgajala.

Hvala vsem, ki molite zanjo, in vsem, 
ki jo  imate v lepem spominu.

Sinova Martin in Igor
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www.facebook.com/Jurcek-Parižlje

 PANATOP, d. o. o. Šmartno ob Dreti 70 3341 Šmartno ob Dreti TEL.:03/893 02 50 

 Vse cene so v EUR in vključujejo DDV. Slike so simbolične.  Pridržujemo si pravico do spremembe cen. 

• JURČEK PARIŽLJE: Topovlje 3a, Parižlje 

• JURČEK ŠENTJUR: Mestni trg 3, Šentjur  • JURČEK NAZARJE: Savinjska cesta 1, Nazarje

 • JURČEK ŠOŠTANJ: Lole Ribarja 6, Šoštanj • FAMILIA ŽALEC : Celjska cesta 7, Žalec

Jurcek
Trgovina z obutvijo

Velja za artikle iz nove kolekcije za en par obutve .
Akcija traja od 28. 02. 2018 do 31. 03. 2018. Popust se obračuna na blagajni.

 KUPON ZA POPUST 

- %

Vel.: 36-41

Vel.: 36-41Vel.: 36-41

Vel.: 36-41Vel.: 36-41

Vel.: 36-41

Vel.: 36-41 Vel.: 36-41

Vel.: 36-41
Vel.: 36-41

Vel.: 24-29Vel.: 24-29

Vel.: 30-36

Vel.: 24-29 Vel.: 24-29

Vel.: 25-30

Vel.: 25-30

Vel.: 30-35

9024, €

9029, €

9029, €

9029, €

9029, €

9029, € 9029, €

9029, €

9029, €9029, €

9024, €

9024, €

9024, €
9024, € 9024, €

9024, €

9024, €

9024, €

Usnjena steljka

Usnjena steljkaUsnjena steljka

Usnjena steljka

Usnjena steljka

Usnjena steljka
Usnjena steljka

Usnjena steljka

Usnjena steljka

Usnjena steljka
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